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GRANDS VINS & SPIRITUEUX 

Mardi 4 juin 2013 à 17h
Hôtel des Ventes de Lyon-Brotteaux
13 bis place Jules Ferry - 69 006 Lyon

Expositions uniquement sur rendez-vous
La Cave 
131-141 rue Bataille - 69008 Lyon
en face du 8 Rue Thomas Blanchet
Mardi 4 juin de 10h à 12h

La vente est faite sur désignation. 
La délivrance se fait dans les locaux de La Cave, 
sur présentation du bordereau acquitté, le lendemain de la vente à partir de 14h.
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 18 juin 2013.
Au-delà de cette date, le loyer sera refacturé par La Cave à l’acquéreur, 
à raison de 0,20 euros TTC par semaine et par bouteille. 
Toute semaine commencée est due en totalité.

Spécialistes
Pascal Kuzniewski 
06 07 79 72 06
Denis Bernard 
06 80 65 89 04

Contact Etude 
Jean-Marie SARRAU 
04 37 24 24 29 
sarrau@aguttes.com

Catalogue visible sur www.aguttes.com 

Enchérissez en live sur 

N e u i l l y   D r o u o t   L y o n 

Le site de référence des amateurs de vin
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)
s.c.a : Signe de coulure ancienne      

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é .  C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

Pour les bordelaises

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No Vintage)

NIVEAUX
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

1 5 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE (L.B; e.t.h. dont 3 
e.l.a; 1 coiffe légèrement abimée) Taittinger 1953 750 / 900

2 5 B CHAMPAGNE BRUT (3 OK; 1 V; 1 G.V; e.l.s; 3 coiffes légère-
ment sales et corrodées; 2 coiffes abimées) Veuve Cliquot 1952 200 / 250

3 3 B CHAMPAGNE BRUT (e.t.h.-e.l.a; coiffes légèrement corrodées 
et abimées; années 50) Louis Roederer NM 120 / 140

4 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (coiffe très légèrement 
abimée sinon très belle) Moët & Chandon 1973 400 / 450

5 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret abimé) Moët & Chandon 1983 270 / 300

6 3 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1985 900 / 1050

7 12 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (Caisse Bois) e.a. GCC2 St Julien 1980 600 / 660

8 12 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois) 4 B.G; 7 e.t.h. 
légères; qq bas de jupe légèrement abimées Moulis 1975 270 / 300

9 12 B CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse Bois sans couvercle) 1 B.G; 1 
e.t.h. légère; 4 e.l.a. GCC2 Margaux 1986 260 / 300

10 12 B CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois) Listrac-Médoc 1981 180 / 210

11 1 5 L CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois) T.L.B; c.l.a. au sommet Listrac-Médoc 1981 80 / 90

12 3 B CHÂTEAU CLARKE (Caisse Bois) 1 accroc bas capsule Listrac-Médoc 1983 60 / 70

13 12 B CHÂTEAU MALMAISON (Caisse Bois) 1 e.l.a. Moulis 1994 130 / 150

14 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (M.E.+; s.e; millésime gravé 
sur le verre; bouchon et capsule estampés) GCC1 Pauillac 1945 600 / 650

15 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Belle vidange; quasi s.e; 
bouchon et capsule estampés) GCC1 Pauillac 1946 100 / 130

16 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B.E; 1 grande vidange; 
quasi s.e; 1 c.l.a; bouchons et capsules estampés) GCC1 Pauillac 1947 260 / 300

17 5 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 T.L.B-; 1 H.E.+; 1 M.E.+; 
1 M.E; 1 V; 3 quasi s.e; 2 s.e; 1 c.l.a; bouchons et capsules 
estampés)

GCC1 Pauillac 1948 750 / 900

18 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 T.L.B; 1 H.E; 1 B.E+; s.e; 
capsules raccourcies par l’expert sans succès; années 30 ?) GCC1 Pauillac ? 400 / 500

19 6 B PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 2006 5400 / 6000

20 2 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1990 800 / 900

21 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (T.L.B+) C1 Supérieur Sauternes 1986 510 / 570

22 12 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois avec inscriptions 
manuscrites) GCC4 St Julien 1995 540 / 600

23 12 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (Caisse Bois avec inscriptions 
manuscrites) GCC4 St Julien 1995 540 / 600

24 12 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (Caisse Bois) GCC2 St Julien 1996 600 / 660

25 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 e.t.h. légère) GCC3 Haut Médoc 2003 210 / 240

26 6 B CHÂTEAU PAVIE (3 e.l.s.) GCC1A St Emilion 1997 270 / 300

27 3 B CHÂTEAU HAUT BRION (1 e.t.h. légère) GCC1 Graves 1999 540 / 600

28 3 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1997 600 / 660

29 3 B CHÂTEAU LATOUR (2 étiquettes avec accrocs légers) GCC1 Pauillac 1997 600 / 660

30 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1993 300 / 330

31 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.a.) GCC1 Pauillac 1993 300 / 330

32 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (capsule légèrement 
gondelée au sommet sinon parfaite) GCC1 Pauillac 1990 180 / 200

33 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B; e.l.a; c.l.a. sur le 
dessus) GCC1 Pauillac 1989 180 / 200

34 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B; 1 H.E.-; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1979 240 / 280

35 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E; e.a. mais tout à fait lisible) GCC1 Margaux 1966 150 / 170

36 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (1 e.l.a; 1 e.a.) GCC1 Graves 1980 260 / 300

37 1 B PETRUS (1 accroc léger étiquette sinon parfaite) Pomerol 1994 800 / 850

38 1 B PETRUS (1 accroc léger étiquette sinon parfaite) Pomerol 1997 850 / 900

39 1 B CHÂTEAU ANGELUS GCC1A St Emilion 2001 140 / 160

40 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2001 220 / 240

41 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (2 e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 2003 240 / 270
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

42 3 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.t.h. légères) GCC2 Pauillac 1998 240 / 270

43 3 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC2 St Julien 2004 275 / 300

44 2 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 St Julien 2000 260 / 280

45 3 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (e.l.s. + 1 avec accrocs légers) CC Graves 2002 180 / 210

46 1 B CHÂTEAU D’YQUEM T.L.B; e.l.s. 1 accroc léger sommet 
capsule) C1 Supérieur Sauternes 1987 170 / 190

47 1 Mag MONTRACHET (Grand Cru) e.l.a. Bouchard Père & Fils 1989 350 / 400

48 1 B MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s. Bouchard Père & Fils 1997 150 / 170

49 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (H.E.+; e.t.h. + inscription au stylo; 
c.s.; bouchon et capsule estampés; très belle) CC1 Sauternes 1923 200 / 250

50 2 B DOMAINE RAYMOND LOUIS (1 T.L.B; 1 M.E; e.t.a; 1 clm.a; 1 
clm. Illisible; c.s. dont 1 traces de coulures) Sauternes 1929 120 / 140

51 4 B COTE ROTIE LA MORDOREE (2 e.t.h; 1 e.l.a.) Chapoutier 1992 180 / 220

52 3 B ERMITAGE DE L’OREE Chapoutier 1995 225 / 270

53
4
2
3

B
B
B

HERMITAGE LA SIZERANNE (e.l.s; 2 clm.s; 1 s.c.m.)
HERMITAGE LA SIZERANNE (e.t.h.)
HERMITAGE LA SIZERANNE (e.l.s; clm.lég.sale)

Chapoutier
Chapoutier
Chapoutier

1989
1991
1994

240 / 280

54 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE BARBE RAC (e.t.h. à e.a.) Chapoutier 1992 120 / 140

55 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE BARBE RAC Chapoutier 1993 120 / 140

56 1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 1995 280 / 320

57 12 B CHÂTEAU L’EGLISE CLINET Pomerol 1996 840 / 960

58 12 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (5 e.t.h. légères) CC Graves 1996 720 / 840

59 11 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (1 e.l.a. sinon parfaites) GCC4 St Julien 1996 360 / 420

60 4 B CHÂTEAU ROL VALENTIN GC St Emilion 1996 120 / 140

61 4 B CHÂTEAU LA GOMERIE (e.l.s.) GC St Emilion 1996 160 / 200

62 6 B CHÂTEAU COUTET CC1 Sauternes 1996 130 / 160

63 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Domaine Leroy 1996 800 / 900

64 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 accroc bas capsule Domaine Leroy 1997 260 / 300

65 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Domaine Leroy 1998 260 / 300

66 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Domaine Leroy 1992 450 / 500

67 2 B BONNES MARES (Grand Cru) Domaine d’Auvenay 2000 800 / 900

68 1 B BONNES MARES (Grand Cru) Domaine d’Auvenay 2001 400 / 450

69 1 B BONNES MARES (Grand Cru) 3,2 Domaine d’Auvenay 2001 400 / 450

70 1 B MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine d’Auvenay 1994 400 / 450

71 1 B MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine d’Auvenay 2000 600 / 650

72 1 B MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine d’Auvenay 2000 600 / 650

73 1 B ROMANEE SAINT VIVANT (Grand Cru) Dne de la Romanée Conti 1994 400 / 450

74 1 B LA TACHE (Grand Cru) 1,7 cm sous capsule; contre étiquette 
légèrement tachée + 1 accroc Dne de la Romanée Conti 1993 1100 / 1200

75 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1 cm sous capsule; e.t.h. Dne de la Romanée Conti 1993 700 / 800

76 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 3 cm sous capsule; e.t.h. légère + 
1 accroc Dne de la Romanée Conti 1993 650 / 700

77 1 B LA TACHE (Grand Cru) 2 cm sous capsule sinon parfaite Dne de la Romanée Conti 1995 1100 / 1200

78 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) parfaite Dne de la Romanée Conti 1995 700 / 750

79 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 2 cm sous capsule sinon parfaite Dne de la Romanée Conti 1995 700 / 750

80 1 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,3 cm sous capsule; 
contre étiquette absente Dne de la Romanée Conti 1995 450 / 500

81 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,4 cm sous capsule sinon parfaite Dne de la Romanée Conti 1995 400 / 450

82 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,5 cm sous capsule sinon parfaite Dne de la Romanée Conti 1995 400 / 450

83 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s. sinon parfaite Dne de la Romanée Conti 2001 750 / 800

84 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 B.G; e.l.s.) GCC1  Pauillac 1983 1600 / 1800

85 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 T.L.B; 2 e.t.h. légères; 2 
e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC1  Pauillac 1983 1600 / 1800

86 3 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G; 2 e.f.s. légères; 1 e.t.h; 1 c.s. sur le 
dessus) GCC1 Margaux 1982 1425 / 1500
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

87 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 e.a; 1 e.t.a. avec millésime illisible; 1 
capsule mal sertie) GCC1 Margaux 1989 690 / 750

88 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. légère sinon parfaite) GCC1A Graves 1989 700 / 750

89 3 B CHÂTEAU PAVIE (1 accroc étiquette) GCC1A St Emilion 1989 180 / 210

90 5 B CHÂTEAU CLIMENS CC1 Sauternes 1997 250 / 300

91 3 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (2 e.t.h. légères) CC1 Sauternes 1997 80 / 90

92 3 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) 2 clm.s. Bruno Clair 1996 210 / 240

93 3 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1 e.t.h. légère Prieur 1996 150 / 180

94 3 B LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a. Trapet 1997 120 / 135

95 2 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Prieuré-Roch 1994 180 / 220

96 6 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) Prieuré-Roch 1996 360 / 420

97 2 B VOSNE ROMANEE CLOS GOILLOTTE Monopole Prieuré-Roch 1996 240 / 280

98 4 B BONNES MARES (Grand Cru) 1 accroc étiquette Dominique Laurent 1995 400 / 480

99 5
1

B
B

CLOS VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. légères
MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru) 2,5; e.t.h. légère

Dominique Laurent
Dominique Laurent

1995
1995 240 / 300

100 3 B GEVREY CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES (e.t.h. fortes à e.a; 
clm.s; 1 s.c.m.) Dugat-Py 1990 180 / 210

101 1 Dmg CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 1995 100 / 120

102 1 Dmg CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 1998 90 / 110

103 1 Imp CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 2001 160 / 180

104 1 Dmg CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 2001 80 / 90

105 1 Dmg CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 2003 90 / 110

106 1 Dmg CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC St Emilion 2005 100 / 120

107 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 1995 160 / 180

108 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 1998 90 / 110

109 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 1999 140 / 160

110 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 2000 200 / 230

111 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 2000 90 / 110

112 3 Mag CLOS BEAUREGARD Pomerol 2000 135 / 150

113 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 2001 140 / 160

114 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 2001 80 / 90

115 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 2003 175 / 200

116 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 2003 80 / 100

117 1 Imp CLOS BEAUREGARD Pomerol 2005 200 / 230

118 1 Dmg CLOS BEAUREGARD Pomerol 2005 90 / 110

119 6 B LA ROSE PAUILLAC (T.L.B; e.l.s.) Pauillac 1970 110 / 130

120 6 B LA ROSE PAUILLAC (T.L.B sinon mieux; e.l.s.) Pauillac 1971 90 / 110

121 6 B LA ROSE PAUILAC (T.L.B; e.f.s.) Pauillac 1973 75 / 90

122 6 B LA ROSE PAUILLAC (e.l.s.) Pauillac 1975 110 / 130

123 6 B CHÂTEAU HAUT LAMBERT (T.L.B. sinon mieux; e.f.s.) Pauillac 1972 75 / 90

124 1 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) 2006 200 / 230

125 1 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) 2006 200 / 230

126 1 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) 2006 200 / 230

127 2 B BIENVENUE BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Jadot 2006 180 / 200

128 3 Mag PULIGNY MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE Mono-
pole (1er Cru) Henri Boillot 2009 320 / 350

129 3 Mag PULIGNY MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE Mono-
pole (1er Cru) Henri Boillot 2009 320 / 350

130 1
1

B
B

CHÂTEAU LEOVILLE BARTON
CHÂTEAU BEYCHEVELLE

GCC2 St Julien
GCC4 St Julien

2008
2007 70 / 80

131 6 B CONDRIEU LA GALOPINE Delas 2007 100 / 120

132 6 B CONDRIEU LA GALOPINE Delas 2007 100 / 120

133 1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 1 cm; e.a parfaitement 
lisible Dne de la Romanée-Conti 1989 550 / 600

134 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 1,8 cm; e.t.h légères sinon belle Dne de la Romanée-Conti 1988 650 / 700
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

135 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Dujac 2010 900 / 1000

136 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Dujac 2009 1050 / 1150

137 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Dujac 2008 480 / 540

138 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Dujac 2006 435 / 480

139 3 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Dujac 2010 600 / 660

140 3 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Dujac 2009 660 / 720

141 3 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Dujac 2008 450 / 480

142 3 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) Dujac 2010 630 / 690

143 3 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) Dujac 2009 660 / 720

144 3 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) Dujac 2008 450 / 480

145 3 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) Dujac 2006 345 / 375

146 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Dujac 2006 345 / 375

147
1
1
1

B
B
B

BONNES-MARES (Grand Cru) 
CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru)
CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)

Dujac
Dujac
Dujac

2005
2005
2005

1050 / 1150

148 3 B GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Ponsot 2005 600 / 660

149 3 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) Ponsot 2005 540 / 600

150 2 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Armand Rousseau 2008 500 / 550

151 3 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1° Cru) J.F Mugnier 2004 110 / 120

152
1
1
1

B
B
B

CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 
CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 
CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) 

J.F Mugnier
J.F Mugnier
J.F Mugnier

2005
2006
2007

800 / 900

153 3 B MUSIGNY (Grand Cru) J.F Mugnier 2010 1900 / 2100

154 3 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1° Cru) Denis Mortet 2008 195 / 225

155 3 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) Denis Mortet 2008 195 / 225

156 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY AUX BEAUX BRUNS (1° Cru) Denis Mortet 2008 195 / 225

157 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Denis Mortet 2008 225 / 250

158 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) Grivot 2006 660 / 720

159 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h légères Méo-Camuzet 2002 330 / 360

160 3 B NUITS-SAINT-GEORGES AUX MURGERS (1° Cru) Méo-Camuzet 2006 210 / 240

161 3 B NUITS-SAINT-GEORGES AUX BOUDOTS (1° Cru) Méo-Camuzet 2006 210 / 240

162 3 B VOSNE-ROMANEE LES CHAUMES (1° Cru) Méo-Camuzet 2006 210 / 240

163 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Georges Roumier 2006 720 / 780

164 3 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1° Cru) Raveneau 2008 210 / 240

165 3 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) R.V Dauvissat 2006 160 / 180

166 3 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) R.V Dauvissat 2007 200 / 220

167 2 B MEURSAULT-CAILLERETS (1° Cru) Coche-Dury 2010 450 / 500

168 2 B MEURSAULT LES ROUGEOTS Coche-Dury 2010 350 / 400

169 1 Mag MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) quelques accrocs sur l’éti-
quette Pierre Morey 1991 130 / 150

170 3 B MEURSAULT-PORUZOTS (1° Cru) François Jobard 1996 135 / 150

171 3 B MEURSAULT EN LA BARRE François Jobard 1996 110 / 120

172 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1986 400 / 450

173 1 B PETRUS (e.t.h légères + 1 accroc) Pomerol 1988 850 / 950

174 1 B PORTO VINTAGE NACIONAL Antonio José Da Silva 1964 200 / 250

175 1 B LA TACHE (Grand Cru) 4 cm sous capsule; e.t.h. légère; capsule 
légèrement cabossée

Domaine de la Romanée 
Conti 1982 500 / 550

176 1 B LA TACHE (Grand Cru) 5,5 cm sous capsule; e.l.s; capsule 
gondelée au sommet

Domaine de la Romanée 
Conti 1982 350 / 400

177 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h.) GCC1 Graves 1985 360 / 400

178 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (1 à 3,5; 1 à 4,2; e.t.h. + accrocs) GCC1 Graves 1982 600 / 660

179 3 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h.) GCC1A St Emilion 1982 450 / 500

180 1 B CHÂTEAU LATOUR (Belle vidange; e.t.h; c.s. légère) GCC1 Pauillac 1961 200 / 250

181 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1983 400 / 450

182 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G.-; e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1981 250 / 300
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183 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G; e.t.a; millésime lisible sur la cap-
sule) C1 Supérieur Sauternes 1975 300 / 350

184 1 B MAURY (Caisse Bois) Vignerons de Maury 1929 60 / 75

185 1 B RIVESALTES (Caisse Bois) e.l.s. Sivir 1945 60 / 75

186 1 B COGNAC LOUIS XIII (Coffret avec 1 verre + livret) Rémy Martin NM 900 / 1000

187 2 B CHÂTEAU D’YQUEM (1 B.G; 1 T.L.B.) C1 Supérieur Sauternes 1981 300 / 340

188 3 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.s. + 1 accroc) GCC1A St Emilion 1981 480 / 540

189 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E+; e.t.h. légère + accrocs) GCC1A St Emilion 1974 120 / 140

190 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (M.E.+; e.t.h; capsule négoce) GCC1A St Emilion 1962 100 / 120

191 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E; e.t.h. lisible et complète; c.a. 
au sommet; très belle) GCC1A St Emilion 1947 3000 / 3500

192 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E.-; e.t.h. lisible et complète; 
capsule courte légèrement sale; très belle) GCC1A St Emilion 1947 2500 / 2800

193 1 B CHÂTEAU ANGELUS (H.E.+) GCC1A St Emilion 1966 60 / 75

194 1 B CHÂTEAU ANGELUS (T.L.B.-; e.l.s; très belle) GCC1A St Emilion 1959 140 / 160

195 1 B CLOS FOURTET (M.E; e.l.s.) GCC1B St Emilion 1945 80 / 90

196
1
1
1

B
B
B

CLOS FOURTET (e.l.s.)
CHÂTEAU BRANE CANTENAC (T.L.B; e.f.s.)
CHÂTEAU GUIRAUD (T.L.B.)

GCC1B St Emilion
GCC2 Margaux
GCC2 St Julien

1982
1979
1979

85 / 100

197
1
1

B
B

CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC (e.t.h.)
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(H.E; e.t.h. légère)

GCC St Emilion
GCC2 Pauillac

1955
1966 130 / 150

198

1
1
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU CROIZET BAGES (e.l.s.)
CHÂTEAU GISCOURS
CHÂTEAU CAMENSAC (e.l.a.)
CHÂTEAU HAUT BAILLY

GCC5 Pauillac
GCC3 Margaux
GCC5 Haut Médoc
CC Graves

1994
2004
1997
1970

50 / 60

199 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.E.+; e.l.s.) Pomerol 1947 80 / 100

200 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (H.E; e.l.s; c.a. au sommet) Pomerol 1962 70 / 80

201 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (H.E.) Pomerol 1964 100 / 120

202 1 B PETRUS (V; e.t.h; c.a.) Pomerol 1955 300 / 330

203 1 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.t.h. légères) Pomerol 1999 55 / 65

204 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s; c.l.a jupe) GCC1 Pauillac 1984 140 / 160

205 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.l.s; c.l.a. au som-
met) GCC1 Pauillac 1985 100 / 120

206 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 e.t.h. légères; 1 e.l.a sinon belles) GCC1 Pauillac 1983 540 / 600

207 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1993 300 / 330

208 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 B.G; 1 T.L.B; 1 M.E; e.t.h. + 1 avec 
accrocs) GCC5 Pauillac 1974 55 / 65

209 1 Mag CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON GCC2 Pauillac 1995 110 / 130

210 1 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (M.E.+; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1961 60 / 70

211 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.s; 1 e.t.h. légère) GCC1 Margaux 1979 260 / 290

212 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a; c.a.) GCC1 Margaux 1984 140 / 160

213
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU GISCOURS
CHÂTEAU PAPE CLEMENT
CHÂTEAU LAGRANGE 

GCC3 Margaux
CC Graves
GCC3 St Julien

1990
1989
1988

120 / 140

214 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (M.E.+; e.t.h; c.s.) GCC2 St Julien 1959 100 / 120

215 1 B CHÂTEAU TALBOT Mise Nicolas (accroc bas étiquette; c.a.) GCC4 St Julien 1955 70 / 80

216 1 Mag CHÂTEAU BEYCHEVELLE (H.E.+; e.t.h-e.a. mais lisible) GCC4 St Julien 1953 250 / 300

217 3 B CHÂTEAU CALON SEGUR (1 T.L.B.) GCC3 St Estephe 1988 120 / 140

218 1 Jérob CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (Caisse Bois) cap-
sule cire abimée CC Graves 1988 130 / 150

219 1 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1988 225 / 250

220 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (HE.+; e.t.h; capsule et bouchon 
estampés) CC1 Sauternes 1964 50 / 60

221 1 B COTE ROTIE (4,8; e.t.h. + accrocs) Vidal Fleury 1949 50 / 60

222 2 B CORTON BRESSANDES (Grand Cru) 1 à 3; 1 à 5; e.t.h; 1 clm.s; 
1 s.c.m. Hyppolite Thevenot 1962 75 / 90

223 1 Mag CHÂTEAU PULIGNY MONTRACHET (e.l.a.) Drouhin 1998 60 / 70
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224 1 B CHAMPAGNE JEAN PAUL GAUTHIER Piper-Heidsieck NM 50 / 60

225

1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B

BARBARESCO (5; e.l.s.)
BAROLO (5; e.t.h.)
DOLCETTO D’ALBA (T.L.B; e.t.h.)
MERCUREY (e.t.h; clm.s.)
SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL (5,5; e.t.h.)
RANCIO DE ROUSSILLON RIBEDENE (6; e.t.h.-e.l.a.)

Fontanefredda
Fontanefredda
Porte Rosso
Levert Frères
Vinqueur
Violet Frères

1964
1955
1978
1966
1972
NM

100 / 120

226 1 Mag COGNAC VSOP (étui) De Polignac NM 120 / 140

227 1 B COGNAC EXTRA «1795» (Coffret) Otard NM 180 / 200

228
1
1
2

B
B
B

COGNAC AGE D’OR 
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PRESTIGE (étui)
COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (1 e.l.a.)

Exshaw
Comte de Lagrange
Gaston de Lagrange

NM
NM
NM

140 / 160

229 1 B ARMAGNAC HORS D’AGE (Caisse Bois) Sempé NM 100 / 120

230 1 B BACARDI MILLENIUM 8 ANS D’AGE (Coffret) NM 250 / 300

231

1
1
1
1

B
B
B
B

MARC DE BOURGOGNE VSOP (e.t.h.)
WHISKY 10 ANS D’AGE (étui)
PORTO VINTAGE PORT (Caisse Bois)
PASTIS (étui)

Morin P&F
Glen Deveron

Maxim’s

NM
NM
1982
NM

75 / 90

232 1 2 L WHISKY (étui) Long John NM 50 / 60

233 1 B WHISKY 21 ANS D’AGE (Coffret) Aberfeldy NM 50 / 60

234 1 B WHISKY SIGNATURE (Coffret) Dewer’s NM 35 / 40

235 12 B PAVILLON ROUGE (Caisse Bois avec inscriptions manuscrites) Margaux 1994 720 / 780

236 3 Mag PAVILLON ROUGE Margaux 1994 360 / 390

237 6 Mag CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois avec inscriptions manu-
scrites) Pauillac 1994 1200 / 1320

238 6 Mag LES FORTS DE LATOUR (Caisse Bois) Pauillac 1996 1080 / 1200

239 12 B CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2000 1800 / 2040

240 3 Mag CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2000 900 / 990

241 6 Mag CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2001 780 / 900

242 6 Mag CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2001 780 / 900

243 6 Mag PAVILLON ROUGE (Caisse Bois cerclée) Margaux 2003 960 / 1080

244 4 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (2 T.L.B; e.l.s.) GCC4 St Julien 1986 220 / 260

245 4 B CHÂTEAU TALBOT (1 B.G; 1 T.L.B; 1 H.E+; 1 H.E) GCC4 St Julien 1986 180 / 220

246 4 B CHÂTEAU HAUT BAILLY (B.G; e.f.s. légères) CC Graves 1986 180 / 220

247 1 B CHÂTEAU TALBOT Mise Nicolas (B.G; e.t.h. légère + 1 accroc GCC4 St Julien 1955 75 / 90

248 2 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 1995 70 / 80

249 3 B CHÂTEAU TALBOT (1 e.l.a.) GCC4 St Julien 1998 90 / 105

250 1
2

B
B

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON

GCC4 St Julien
GCC2 St Julien

1996
2006 110 / 130

251 3 B CHÂTEAU PALMER GCC3 Margaux 1994 180 / 210

252 3 B CHÂTEAU PALMER (1 e.l.a.) GCC3 Margaux 1995 300 / 330

253 3 B ALTER EGO DE PALMER Margaux 1998 75 / 90

254 3 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) Margaux 1995 210 / 240

255 6 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX Margaux 1996 420 / 480

256 5 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC2 Margaux 1995 150 / 175

257 12 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 2008 80 / 100

258 8
1

B
B

CHÂTEAU LIVRAN (1 e.l.a.)
CHÂTEAU DAVID

Médoc
Médoc

2000
2001 90 / 110

259 5
1

B
B

CHÂTEAU CLEMENT PICHON
CHÂTEAU CLEMENT PICHON (e.l.s.)

Haut Médoc
Haut Médoc

2000
1995 75 / 90

260 3 Mag CHÂTEAU BISTON BRILLETTE Moulis 1995 90 / 105

261
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (capsule mal sertie)
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 

GCC2 St Estephe
GCC2 St Estephe
GCC2 St Estephe

1988
1994
1999

140 / 160

262 1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (plissures bas de jupe) GCC2 St Estephe 1995 75 / 90

263 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 T.L.B.+; 2 e.t.h. 
légères) GCC1 Pauillac 1988 525 / 570
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264 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1994 300 / 350

265 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1997 350 / 400

266 1 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1997 120 / 140

267

1
1
1

B
B
B

LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD
CHÂTEAU PONTET CANET (e.l.s.)
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (accrocs légers 
étiquette)

Pauillac
GCC5 Pauillac
GCC2 Pauillac

1996
1995
1994 140 / 160

268

1
2
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU LA CROIX DE MILLORIT
CHÂTEAU CABANNIEUX Rouge
CHÂTEAU LAMOTHE BOUSCAUT
CHÂTEAU LA ROSE BRANA

Côtes de Bourg
Graves
Pessac-Léognan
Saint Estephe

1995
2001
2001
2003

40 / 50

269 3 B CHÂTEAU L’ANGELUS (1 avec accrocs guillotines) GCC1A St Emilion 1994 330 / 360

270 2 B CHÂTEAU L’ANGELUS GCC1A St Emilion 1995 270 / 300

271 3 B CHÂTEAU L’ANGELUS GCC1A St Emilion 1996 360 / 405

272 6 B CHÂTEAU BELAIR (1 accroc léger capsule) GCC1B St Emilion 1999 150 / 180

273 2 B CHÂTEAU BELAIR (1 e.l.a.) GCC1B St Emilion 2002 60 / 70

274 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (1 accroc léger étiquette) GCC1A St Emilion 1988 190 / 210

275 1
1

B
B

CHÂTEAU LA DOMINIQUE
CHÂTEAU LA DOMINIQUE

GCC St Emilion
GCC St Emilion

1994
2007 40 / 50

276 4 B CLOS DES MENUTS (1 e.l.a.) GC St Emilion 1995 60 / 80

277

6
1
2
1
1

B
B
B
B

Mag

CHÂTEAU LA FLEUR CARRERE (e.t.h.)
CHÂTEAU LES TOURS DE BAYARD
CHÂTEAU ARNAUD
CHÂTEAU GRIMON
CHÂTEAU MARGEROTS

Montagne St Emilion
Montagne St Emilion
Bordeaux 
Côtes de Castillon
Bordeaux Supérieur

2001
2003
2000
2002
1998

75 / 90

278 1 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.t.h. légère) Pomerol 1998 70 / 80

279 6 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE Pomerol 1999 360 / 420

280 1
1

B
B

CHÂTEAU LA FLEUR DE GAY (accrocs légers guillotines)
CHÂTEAU GAZIN (e.l.a.)

Pomerol
Pomerol

2001
1995 90 / 110

281 6 B CHÂTEAU GAZIN (1 e.l.a.) Pomerol 1996 240 / 270

282 1
1

B
B

CHÂTEAU L’EGLISE CLINET (e.l.a.)
CHÂTEAU L’EGLISE CLINET (e.l.a.)

Pomerol
Pomerol

1996
2001 180 / 210

283 1 B CHÂTEAU L’EVANGILE (1 accroc étiquette) Pomerol 1999 60 / 70

284 1 B CHÂTEAU TROTANOY Pomerol 1995 110 / 130

285 1 B CHÂTEAU HAUT BRION GCC1 Graves 1994 170 / 185

286 4 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 e.l.a.-) CC Graves 1990 840 / 900

287 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 1995 220 / 250

288 3 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 1996 300 / 330

289 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.t.h. légère) CC Graves 1996 100 / 110

290 1
2

B
B

LE BAHANS DE HAUT BRION
CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (1 e.l.a.)

Pessac-Léognan
CC Graves

1990
1995 110 / 130

291
4
1
1

B
B
B

BEAUNE DU CHÂTEAU Rouge (1er Cru) 2 e.l.a.
BEAUNE DU CHÂTEAU Rouge (1er Cru) 
NUITS ST GEORGES 

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

2000
2001
2007

100 / 120

292 3
1

B
B

BEAUNE MARCONNETS (1er Cru)
VOSNE ROMANEE

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

2000
2007 80 / 100

293 1
2

B
B

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.a.
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)

Bouchard Père & Fils
Bouchard Père & Fils

1998
2001 120 / 140

294

2
1
2
1

B
B
B
B

BEAUNE TASTEVINE Blanc
BEAUNE Blanc
BEAUNE Blanc
BEAUNE Blanc

Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune

1997
2001
2003
2004

75 / 90

295 3
1

B
B

BEAUNE LA MONTEE ROUGE TASTEVINE (1 c.l.a.)
BEAUNE LES BRESSANDES (1er Cru)

Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune

2003
2004 60 / 75

296
1
1
1

Mag
Mag
Mag

BEAUNE MONTEE ROUGE
BEAUNE
HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge

Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune
Lycée viticole de Beaune

2000
2000
2000

75 / 90

297
2
1
3

B
B
B

SAVIGNY LES BEAUNE LES NARBANTONS (1er Cru)
SANTENAY MALADIERE (1er Cru)
AUXEY DURESSES LES RUCHOTTES Blanc 

Pierre Guillemot
Prieur-Brunet
Domaine Boyer-Gontard

2007
2006
2002

60 / 75

298 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Dne Jerôme Chezeaux 2005 80 / 90
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299 1
1

B
B

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)
CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h.

Michel Noellat & Fils
Michel Noellat & Fils

1990
1990 90 / 110

300 2
1

B
B

ECHEZEAUX (Grand Cru) accrocs légers étiquettes
MEURSAULT CHARMES (1er Cru)

Michel Noellat & Fils
Mikulski

1998
1996 90 / 105

301 3 B NUITS ST GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) Dne Jerôme Chezeaux 2002 70 / 80

302 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a. Jean François Chapelle 2003 90 / 105

303 2 B CORTON (Grand Cru) 1 accroc étiquette Jean François Chapelle 2003 50 / 60

304 6 B CORTON ROGNET CUVEE GEORGES CHEVALIER (Grand 
Cru) Chevalier 2002 180 / 210

305 3 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Chevalier 2004 105 / 120

306 5 B VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru) Dne Jerôme Chezeaux 2002 175 / 200

307 5 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) 1 e.l.a. Dne Jerôme Chezeaux 2004 150 / 175

308 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) Charles Allexant & Fils 2001 75 / 90

309 6 B VOLNAY LE VILLAGE TASTEVINE Charles Allexant & Fils 2005 90 / 110

310 4
2

B
B

MEURSAULT (e.t.h; 1 e.a; 1 s.c.m.)
MEURSAULT (e.t.h. légères; 1 accroc clm.)

Labouré-Roi
Prunier

1996
1991 60 / 75

311 1
1

Mag
Mag

GEVREY CHAMBERTIN 
POMMARD LE BAS DES SAUCILLES TASTEVINE

Charles Allexant & Fils
Charles Allexant & Fils

1999
1999 75 / 90

312 1
1

Mag
Mag

MEURSAULT (1er Cru)
POMMARD CLOS DES EPENOTS (1er Cru)

Château de Meursault
Château de Meursault

1998
1998 100 / 120

313 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Coche Dury 2005 800 / 850

314 3 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2009 210 / 240

315 1
2

B
B

CHABLIS MONT DE MILIEU (1er Cru)
CHABLIS GRENOUILLE (Grand Cru)

Pinson
La Chablisienne

2009
2000 70 / 80

316 1
1

Mag
Mag

CHABLIS MOUTONNE Monopole (Grand Cru) e.l.a.
CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) 1 accroc clm.

Long-Depaquit
Guy Robin

1996
2002 80 / 90

317 1
1

Mag
Mag

CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru)
CHABLIS GRENOUILLE (Grand Cru) capsule cire abimée

Billaud Simon
La Chablisienne

2001
2000 100 / 120

318

3
5
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B

CHABLIS CUVEE PRESTIGE (e.l.a.)
IRANCY PALOTTE (2 e.l.a.)
COTE DE BEAUNE VILLAGES
COTE DE NUITS VILLAGES
MONTAGNY (1er Cru)
SANCERRE FLORES Blanc

U.V.C.
Renaud
Lupé-Cholet
Guyennot
Château de Davenay
Vincent Pinard

1994
2000
2006
1996
2000
2011

90 / 110

319 1 Mag COTE ROTIE LA MORDOREE Chapoutier 1999 150 / 180

320 6 B COTE ROTIE SEIGNEUR DE MAUGIRON Delas 2004 150 / 180

321 6 B COTE ROTIE (2 e.l.a.) P&C Bonnefond 2005 150 / 180

322 1
3

B
B

COTE ROTIE LES JUMELLES (e.l.a.)
COTE ROTIE CORDELOUX

Jaboulet Ainé
Marie & Pierre Bénetière

1997
2003 60 / 80

323 10 B CONDRIEU (1 e.l.a; 1 c.l.a.) Marie & Pierre Bénetière 2003 150 / 180

324 4 B CONDRIEU COTEAUX DU VERNON Georges Vernay 2000 180 / 200

325 2 B CONDRIEU LES CHAILLES DE L’ENFER Georges Vernay 1998 60 / 75

326 3
2

B
B

CONDRIEU 
CONDRIEU (e.l.s.)

Boissonnet
Pichon

2004
1997 75 / 90

327 6 B CONDRIEU PAGUS LUMINIS Chèze 2004 120 / 140

328 4
1

B
B

CONDRIEU BREZE
CONDRIEU PAGUS LUMINIS

Chèze
Chèze

2009
2003 120 / 140

329

3
2
3
2

B
37,5 cl
37,5 cl
37,5 cl

CONDRIEU
CONDRIEU JEANNE ELISE
VIN DE RAISINS SURMURIS GRAPILLAGE
VIN DE TABLE GRAPILLAGE

Pierre Gaillard
Pierre Gaillard
Pierre Gaillard
Pierre Gaillard

2009
2005
2004
2005

160 / 180

330 2 B HERMITAGE LES BESSARDS Delas 2001 120 / 140

331 6 B SAINT JOSEPH CUVEE RO REE Blanc Cheze 2005 80 / 100

332

1
1
1
1
2

B
B
B
B
B

SAINT JOSEPH CUVEE RO REE Blanc
SAINT JOSEPH Blanc
SAINT JOSEPH LES ROTISSES Rouge
CROZES HERMITAGE ALBERIC BOUVET
COTES DU RHONE LES EGLANTIERS (e.l.s.)

Cheze
Boissonnet
Marthouret
Gilles Robin
Domaine la Reméjeanne

2004
2003
2003
2006
1995

60 / 75

333 1
1

Mag
Mag

CROZES HERMITAGE Rouge
SAINT JOSEPH CUVEE DES ANGES (e.l.a.)

Collonge
Chèze

2001
2003 50 / 60
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

334 2 Mag CONDRIEU CUVEE DE BREZE (1 accroc étiquette) Chèze 2004 90 / 110

335 6 B CORNAS (3 étiquettes avec 1 accroc) Chapoutier 2003 90 / 110

336
4
1
1

B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.)

Château de Beaucastel
Château de Beaucastel
Château de Beaucastel

1994
1998
1999

170 / 200

337 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (2 e.t.h dont 1 
e.l.a; 1 c.l.a.) Château de Beaucastel 1994 225 / 250

338
1
1
1

B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (e.l.s.)
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (e.l.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (e.l.a.)

Château de Beaucastel
Château de Beaucastel
Château de Beaucastel

1997
1998
1999

160 / 180

339 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (4 e.t.h. légères) Château de Beaucastel 1995 270 / 300

340
4
1
1

B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (3 e.l.s; 1 e.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h; clm.s.)

Château de Beaucastel
Château de Beaucastel
Château de Beaucastel

1996
1995
1997

250 / 280

341

2
1
1
1

B
B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (1 e.l.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc

Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe

1994
1996
1998
1999

125 / 150

342

1
1
1
1
1

B
B
B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge

Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe
Domaine du Vieux Télégraphe

1992
1994
1996
1997
1998

160 / 180

343 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE REINE DES BOIS (e.t.h. légères; 
capsules mal serties) Domaine de la Mordorée 1999 120 / 135

344 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 e.l.a.) Château la Gardine 1991 80 / 100

345 3
1

B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DES GENERATIONS
CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DES GENERATIONS

Château la Gardine
Château la Gardine

1990
1989 200 / 240

346 3
3

B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE BEAUVENIR
CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE BEAUVENIR

Château la Nerthe
Château la Nerthe

1999
1994 150 / 180

347
3
1
1

B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 accroc étiquette)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge
CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE BEAUVENIR

Château la Nerthe
Château la Nerthe
Château la Nerthe

1995
1994
2001

140 / 160

348 4
2

B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge

Château Mont Redon
Château Mont Redon

1995
1998 140 / 160

349 5
1

B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE GRENACHES DE PIERRE
CHATEAUNEUF DU PAPE LES GALLIMARDES

Domaine Giraud
Domaine Giraud

2006
2004 90 / 110

350

2
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B

MUSCAT BEAUMES DE VENISE
MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE
MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE
MACVIN DU JURA
MACVIN DU JURA (c.l.a. traces de coulures)
GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES

Domaine des Bernardins
Domaine du Fenouillet
Carte d’Or
Macle
Auguste Pirou
Leiber

2000
1999
NM
NM
1998
1990

75 / 90

351 1 B CHAMPAGNE CRISTAL Roederer 1997 110 / 130

352
1
1
2

B
B
B

CHAMPAGNE GRANDE ANNEE
CHAMPAGNE GRANDE ANNEE
CHAMPAGNE GRANDE ANNEE

Bollinger
Bollinger
Bollinger

1996
1997
1999

260 / 300

353 5 B CHAMPAGNE DOM RUINART Ruinart 1996 400 / 450

354 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1993 100 / 110

355 3
1

B
B

CHAMPAGNE GRANDE CUVEE
CHAMPAGNE BRUT PREMIER

Krug
Roederer

NM
NM 230 / 260

356 1 B COTE ROTIE (e.l.s.) Jamet 1999 90 / 100

357 2
1

B
B

COTE ROTIE (1 e.a.)
COTE ROTIE

Jamet
Jamet

2000
2001 155 / 180

358 1 B COTE ROTIE COTE BRUNE Jamet 1997 100 / 120

359 3 B COTE ROTIE COTE BRUNE Jamet 2000 300 / 330

360 2 B COTE ROTIE COTE BRUNE (1 e.l.s.) Jamet 2001 240 / 260

361 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.t.h.; clm.a.) Guigal 1998 175 / 190

362 3 B COTE ROTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (2 avec 1 accroc éti-
quette) Guigal 1999 195 / 225

363 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.l.s.) Guigal 1997 150 / 170

364 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.t.h. légère sinon parfaite) Guigal 1999 300 / 330
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

365 3 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.l.s; 1 clm.a.) Guigal 1998 525 / 570

366 1 B COTE ROTIE HOMMAGE A ETIENNE GUIGAL (e.l.a.) Guigal 1989 300 / 350

367 1 B COTE ROTIE HOMMAGE A ETIENNE GUIGAL (e.a.) Guigal 1989 300 / 350

368 3 B HERMITAGE EX VOTO Blanc (accrocs légers étiquette sinon 
parfaites) Guigal 2001 180 / 210

369
1
1
1

B
B
B

CONDRIEU LA DORIANE 
ST JOSEPH LES VIGNES DE L’HOSPICE 
CORNAS VIEILLES FONTAINES

Guigal
Guigal
Voge

2001
2000
2000

90 / 105

370 2 B HERMITAGE Rouge (1 e.t.h. légère; 1 e.t.h.) Jean Louis Chave 1997 250 / 280

371 1 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE Jaboulet Ainé 1995 140 / 160

372
1
1
1

B
B
B

HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h.-e.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.t.h. légère)

Jaboulet Ainé
Château de Beaucastel
Château de Beaucastel

1995
2003
2000

140 / 160

373
1
1
1

B
B
B

COTE ROTIE
COTE ROTIE (e.l.s.)
COTE ROTIE (e.t.h. légère)

Clusel Roch
Clusel Roch
Clusel Roch

1999
2000
2001

75 / 90

374 2 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Clusel Roch 1999 100 / 120

375 2 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES (e.t.h. légères) Clusel Roch 2000 90 / 100

376 2
1

B
B

COTE ROTIE LES GRANDES PLACES 
COTE ROTIE LES GRANDES PLACES

Clusel Roch
Clusel Roch

2001
1998 135 / 150

377 3 B COTE ROTIE CUVEE DU PLESSY (1 e.l.s; 1 e.l.a.) Gilles Barge 2000 75 / 90

378 3 B COTE ROTIE CUVEE DU PLESSY Gilles Barge 2001 75 / 90

379

1
1
2
1

B
B
B
B

CONDRIEU CHERY
CONDRIEU CLOS CHANSON
CONDRIEU (1 e.l.s.)
MAURY PRESTIGE 15 ANS D’AGE

André Perret
André Perret
André Perret
Mas Amiel

2004
2003
2003
NM

100 / 120

380 4
2

B
B

SAINT JOSEPH LES GRISIERES
SAINT JOSEPH Rouge

André Perret
André Perret

2001
2001 85 / 100

381 3
2

B
B

CONDRIEU DEPONCINS (1 e.l.a.)
CONDRIEU DEPONCINS (1 e.l.s.)

Villard
Villard

2004
2002 135 / 150

382

1
1
1
1

B
B
B
B

CONDRIEU LES TERRASSES DU PALAT (e.t.h.)
CONDRIEU LES TERRASSES DU PALAT (e.t.h.)
SAINT JOSEPH REFLET (e.t.h.)
SAINT JOSEPH MAIRLANT (e.t.h.)

Villard
Villard
Villard
Villard

2005
2003
2001
2003

80 / 100

383

1
1
2
3
2
1

B
B
B
B
B
B

CROZES HERMITAGE THALABERT (e.l.a.)
SAINT JOSEPH LE GRAND POMPEE
CROZES HERMITAGE Rouge
GIGONDAS
GIGONDAS ROMANE MACHOTTE
GIGONDAS ROMANE MACHOTTE

Jaboulet Ainé
Jaboulet Ainé
Château Curson
Raspail-Ay
Amadieu
Amadieu

2000
2001
2003
2000
2000
2001

110 / 130

384 1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) Louis Jadot 2001 50 / 60

385 3 B GEVREY CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) 1 
e.t.h. Rougeot-Dupin 2006 105 / 120

386 5 B GIVRY Louis Latour 2001 50 / 60

387 6 B FIXIN Pierre Gelin 2000 75 / 90

388 3 B CHABLIS FOURCHAUMES L’HOMME MORT (1er Cru) La Chablisienne 2002 45 / 55

389

2

2
1
1

B

B
B
B

SAVIGNY LES BEAUNE NARBANTONS (1er Cru) e.t.h. 
légères + 1 accroc
MERCUREY (e.t.h.)
MERCUREY LES BACS Blanc (e.l.s.)
SAINT VERAN (e.t.h.)

Mazilly P&F

Génot-Boulanger
Génot-Boulanger
Georges Burrier

2003

2002
2001
2002

70 / 85

390 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1996 130 / 150

391 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1998 100 / 120

392 5 B CHÂTEAU LASCOMBES GCC2 Margaux 2001 150 / 175

393 2
1

B
B

CHÂTEAU MARQUIS DE TERME
CHÂTEAU MARSAC SEGUINEAU

GCC4 Margaux
Margaux

2009
1999 60 / 75

394

2
1
1
2

B
B
B
B

CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN
CHÂTEAU LIVRAN
CHÂTEAU MOULIS
CHÂTEAU HAUT SELVE

Listrac Médoc
Médoc
Mouli
Graves

1999
1998
2002
2001

60 / 75

395 2
1

B
B

CHÂTEAU FERRAND
CHÂTEAU CERTAN GIRAUD

Pomerol
Pomerol

1999
1996 50 / 60
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

396
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU HAUT BAILLY
CHÂTEAU LA POINTE
CHÂTEAU LE BONNAT

CC Graves
Pomerol
Graves

1999
2007
2000

60 / 75

397

2
1
1
1
1
1
2
2

B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU CORBIN
CHÂTEAU CHAUVIN
CHÂTEAU MONDOT
CHÂTEAU LA CROIX ST ANDRE
CHÂTEAU HAUTEBEAUX
CHÂTEAU HAUT GUIRAUD
CHÂTEAU LE MAYNE
CHÂTEAU LE MAYNE

GC St Emilion
GCC St Emilion
Saint Emilion
Lalande de Pomerol
Côtes de Bourg
Côtes de Bourg
Puisseguin St Emilion
Puisseguin St Emilion

2001
1997
2001
1998
2002
2001
2003
2004

110 / 130

398 3 B CHÂTEAU GUIRAUD CC1 Sauternes 2001 105 / 120

399

1
1
2
1
1

B
B
B
B
B

CHÂTEAU SUDUIRAUT
CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (e.l.a.)
CHÂTEAU OLIVIER Blanc
CHÂTEAU LAURETTE (e.t.h.)
CLOS DU BOURRUT

CC1 Sauternes
CC1 Sauternes
CC Graves
Ste Croix du Mont
Loupiac

2003
2001
2002
1999
2002

100 / 120

400

2
1
1
2

B
B
B
B

CAHORS (e.l.s. + 1 accroc)
CAHORS LE PETIT CLOS
MADIRAN GREENWICH.43 N
MADIRAN (1 e.t.h. légère; 1 e.l.a.)

Clos Triguedina
Clos Triguedina
Château Peyros
Château Peyros

1998
2001
1999
1998

60 / 75

401

1
2
1
1
1

B
B
B
B
B

JURANCON SYMPHONIE DE NOVEMBRE
JURANCON SYMPHONIE DE NOVEMBRE
JURANCON BALLET D’OCTOBRE (e.l.s.)
COTES DU ROUSSILLON VILLAGES (e.l.s. + 1 accroc)
VDP DES PYRENEES ORIENTALES VIEILLES VIGNES Blanc 
(e.l.s.)

Domaine Cauhapé
Domaine Cauhapé
Domaine Cauhapé
Domaine le Roc des Anges
Domaine le Roc des Anges

2001
2004
2003
2001
2003

75 / 90

402 3 B CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Combier 2009 70 / 80

403 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2008 130 / 150

404 12 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (Caisse Bois) CC Graves 1996 720 / 780

405 8 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.l.s; étiquette Export) Pomerol 1998 600 / 680

406 7 B CHÂTEAU FAUGERES GC St Emilion 2000 140 / 160

407 3 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves 1990 1050 / 1200

408 12 B CHÂTEAU LARMANDE (Caisse Bois) 3 B.G; 3 T.L.B; 5 H.E.+; 1 GCC St Emilion 1981 160 / 180

409 5 B CHÂTEAU VILLEMAURINE (3 T.L.B; 1 M.E.+; 1 c.a.) GCC St Emilion 1983 60 / 75

410 12 B CHÂTEAU LA ROSE PINEY (Caisse Bois) T.L.B. GC St Emilion 1994 120 / 140

411
1
1
3

B
B
B

COTE ROTIE 
COTE ROTIE (3; e.t.h.)
CONDRIEU COTE CHATILLON

François Gérard
François Gérard
François Gérard

1997
1992
2001

60 / 80

412 3 B HERMITAGE LES ROCOULES M.Sorrel 1995 120 / 135

413 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE REINE DES BOIS Domaine de la Mordorée 2000 110 / 130

414 6 B CHÂTEAU LA ROCAILLE (e.t.h. dont 2 e.l.a.) Graves 1990 60 / 70

415 6 B CHÂTEAU LAFITTE TRAMIER Médoc 1995 45 / 55

416 1 Imp CHÂTEAU CHARMAIL (Caisse Bois) e.l.s. Haut Médoc 1995 120 / 140

417 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1999 160 / 180

418 6 B CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE (Caisse Bois) Margaux 2001 90 / 110

419 6 B GEVREY CHAMBERTIN René Leclerc 1998 90 / 110

420 6 B GEVREY CHAMBERTIN René Leclerc 1998 90 / 110

421 7 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2007 280 / 320

422 4 B HERMITAGE Rouge (1 e.l.a; 3 e.a; 2 clm.a.) Guigal 2000 100 / 120

423 12 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (Caisse Bois) CC1 Sauternes 1995 300 / 360

424 3 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.l.s. dont 1 e.l.a.) Guigal 2002 330 / 360

425 4 B COTE ROTIE LA LANDONNE (2 e.l.a.) Guigal 2002 440 / 480

426 2 B COTE ROTIE LA TURQUE (1 e.t.h.) Guigal 2002 220 / 240

427 6 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.l.s; étiquete Export) Pomerol 1998 600 / 660

428 4 Mag CHAMPAGNE BRUT (Coffret) Ruinart NM 200 / 240

429 4 Mag CHAMPAGNE BRUT (étui) Roederer NM 200 / 240

430 6 50 cl PINOT GRIS VENDANGES TARDIVES Doppf 2007 90 / 110

431 6 50 cl PINOT GRIS VENDANGES TARDIVES Doppf 2007 90 / 110
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432 6 50 cl PINOT GRIS VENDANGES TARDIVES Doppf 2007 90 / 110

433 5 B PINOT GRIS EICHBERG SELECTIONS DE GRAINS NOBLES 
(Grand Cru) Kuentz 2005 125 / 150

434 2 B COTE ROTIE LA MOULINE Guigal 2004 260 / 300

435 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE Guigal 2006 140 / 160

436 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (H.E; e.t.h.) CC1 Sauternes 1957 110 / 130

437
1
2
1

B
B
B

CHÂTEAU FIGEAC (B.G; e.t.h.)
CHÂTEAU LA CLOTTE (1 V; 1 G.V; e.t.h-e.a; c.s; couleuses)
BORDEAUX LIQUOREUX (H.E+; s.e; c.a. sommet; années 50)

GCC1B St Emilion
Sauternes
?

1986
1957

?
75 / 90

438 12 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 St Estephe 1991 360 / 420

439 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) GCC2 St Estephe 1990 660 / 750

440 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. légères) GCC2 St Estephe 1990 660 / 750

441 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 St Estephe 1990 660 / 750

442 2 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 St Estephe 1985 90 / 100

443 6 B CHÂTEAU LATOUR (1 e.l.s; 1 avec légers accrocs guillotine) GCC1 Pauillac 1992 1040 / 1160

444 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h. + 1 accroc) GCC1 Pauillac 1976 110 / 130

445 3 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h. + 1 accroc) GCC4 St Julien 1976 90 / 105

446

1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.s.)
CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G; e.l.s. + dédicace stylo)
CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G; e.t.a; millésime partiellement 
lisible supposé 1986)

GCC2 St Julien
GCC4 St Julien
GCC3 St Estephe

1989
1981
1986? 100 / 120

447 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+; e.t.h. légère; c.l.a. sur le côté) GCC1 Margaux 1976 100 / 120

448 9 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE GCC4 Margaux 1990 270 / 320

449 11 B CHÂTEAU DAUZAC GCC5 Margaux 1990 275 / 330

450 4
2

B
B

CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. légères)
CHÂTEAU BRANE CANTENAC (1 H.E; 1 e.t.h.)

GCC3 Margaux
GCC2 Margaux

1989
1982 210 / 240

451 2
1

B
B

CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (1 H.E.+; e.t.h.)
CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G; e.t.h.)

GCC2 Margaux
GCC5 Pauillac

1970
1974 75 / 90

452 3 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (1 B.G; 1 e.l.s; 2 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1986 60 / 75

453

1
1
1
1
1
3
1

B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (B.G; e.t.h. + accrocs)
CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL (H.E.+; e.l.a.)
CHÂTEAU CLERC MILON (H.E.+; e.t.h.)
CHÂTEAU LA FLEUR MILON (e.t.h.)
CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE (H.E; e.t.h; c.l.a au sommet)
CHÂTEAU LES CARABINS (T.L.B; e.t.h. à e.a.)
CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE (e.t.h.)

GCC5 Pauillac
GCC5 Pauillac
GCC5 Pauillac
Pauillac
Margaux
Margaux
Saint Julien

1975
1978
1982
1979
1979
1993
1981

130 / 150

454 3 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h.-e.l.a; c.c. sur 
le dessus) CC Graves 1976 90 / 105

455 2
1

B
B

CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (e.l.s.)
CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (e.l.s.)

CC Graves
Pessac-Léognan

1990
1980 60 / 70

456

5
3
2
2

B
B
B
B

CHÂTEAU TOUR PRIGNAC (e.t.h.)
CHÂTEAU BALANGE (B.G; e.a; 1 e.t.a. quasi s.e.)
CHÂTEAU LE TERME (H.E.+; 1 e.t.h; 1 e.t.a.)
CHÂTEAU AILLAN (B.G; e.l.s; 1 c.s.)

Médoc
Saint Estephe
Saint Estephe
Saint Estephe

1994
1993
1992
1977

80 / 100

457

4
3
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU BELGRAVE (e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 e.a.)
CHÂTEAU BELGRAVE (1 B.G.-; e.t.h.)
CHÂTEAU HAUT GARIN (M.E; e.t.h.)
CHÂTEAU SEGUR (e.t.h.-e.l.a.)
CHÂTEAU HAUT POUYEAU (B.G; e.l.a.)
MEDOC MOUTON CADET RESERVE
LE BAILLY DE CAMENSAC (e.t.h.)

GGC5 Haut Médoc
GGC5 Haut Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Bordeaux
De Rothschild
Haut Médoc

1982
1983
1974
1986
1993
1995
1998

120 / 140

458

8

1
2

1

B

B
B

B

CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY LALANDE (4 B.G; 3 T.L.B; 
1 H.E.+; e.t.h; 1 accroc haut capsule; 1 c.a.)
CHÂTEAU LALANDE SOURBET (e.t.h.)
CHÂTEAU GUINAND PEYREBRUNE (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h. 
dont 1 e.l.a.)
CHÂTEAU LA CROIX DES BERNEDES (e.t.a.)

Haut Médoc

Haut Médoc
Médoc

Médoc

1971 

1985
1992 

1995

130 / 150

459 1 B Pomerol 1996 900 / 950

460 1 B PETRUS (B.G.-; 1 accroc léger étiquette) Pomerol 1996 900 / 950

461 2
1

B
B

CHÂTEAU LA CROIX DE GAY (e.t.h.)
CHÂTEAU L’ENCLOS (e.t.h.)

Pomerol
Pomerol

1985
1980 65 / 75

462 6 B CHÂTEAU PAVIE GCC1A St Emilion 2001 540 / 600
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463 5 B CHÂTEAU LA COUSPAUDE (1 B.G; 1 T.L.B; e.f.s.) GCC St Emilion 1982 150 / 175

464 12 B CHÂTEAU SOUTARD (B.G; 3 T.L.B; 5 e.t.h; 1 e.l.a.) GCC St Emilion 1989 300 / 360

465
2

4

B

B

CHÂTEAU SOUTARD (1 H.E.+; e.l.s; 1 accroc léger bas cap-
sule)
CLOS DE LA VIEILLE EGLISE (e.l.s. dont 2 e.l.a.)

GCC St Emilion

Pomerol

1989

1990
150 / 170

466 12 B CHÂTEAU CHAUVIN (Caisse Bois abimée) 6 e.t.h. GCC St Emilion 1992 180 / 210

467

7
1
1
3

B
B
B
B

CHÂTEAU CHAUVIN (2 avec accrocs légers étiquette)
CHÂTEAU BEL AIR OUY (H.E.+; e.t.h.)
CHÂTEAU NAUDE (B.G; e.t.h.)
CHÂTEAU GRAND BARRAIL DE BERNON (T.L.B; 2 e.t.h; 1 
e.t.a; 1 c.a.)

GCC St Emilion
GC St Emilion
Saint Emilion
Puisseguin St Emilion

1992
1975
1977
1986

130 / 150

468 3 B CHAMPAGNE DOM RUINART (1 e.l.s; 1 e.a; coiffes légère-
ment sales et abimées) Ruinart 1976 450 / 510

469 1 B CHAMPAGNE CRISTAL (coiffe très légèrement sale) Roederer 1990 210 / 240

470 1 B CHAMPAGNE CRISTAL (Coffret légèrement abimé) Roederer 1993 110 / 130

471 2
1

B
B

CHAMPAGNE CUVEE DU POMPONNE BRUT (1 e.l.a.)
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS CUVEE PRESTIGE

Fabrice Fayelle
Voirin-Desmoulins

1988
1989 45 / 55

472
1
2
1

B
B
B

MEURSAULT (e.l.a.)
VOLNAY (1 à 3)
MONTHELIE (e.l.s. + 1 accroc; clm.s;)

Coche Dury
Coche Dury
Coche Dury

1981
1981
1983

140 / 160

473
1
1
1

B
B
B

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h; clm.s; capsule cire
CLOS ST DENIS (Grand Cru) e.a; clm.a.
VONSE ROMANEE BEAUX MONTS (1er Cru) e.l.a; clm.s.

Charles Noellat
Bertagna
Moillard

1976
1984
1977

75 / 90

474
4

2

B

B

POMMARD CLOS DES EPENEAUX (1er Cru) Mise Moillard; 
e.l.s; 2 e.a; clm.s. + accrocs légers
POMMARD CLOS DES ARVELETS (1er Cru) 4; e.t.h; clm.s.

Comte Armand

Virely-Rougeot

1980

1988
100 / 120

475 6 B POMMARD (e.t.h. légères dont 1 avec accrocs légers) Virely-Rougeot 1988 90 / 110

476 12 B POMMARD CLOS DES ARVELETS (1er Cru) e.t.h. dont 3 avec 
1 accroc; 1 e.a. Virely-Rougeot 1985 240 / 280

477 10 B VOUGEOT LES PETITS VOUGEOTS TASTEVINE (1er Cru) 5 à 
3; 5 e.l.a; 5 e.t.a; 1 millésime illisible Bertagna 1983 150 / 180

478 6 B VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS BAS TASTEVINE (1er 
Cru) 3 à 3, 1 à 4; e.l.a. Bertagna 1984 120 / 140

479 5 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE Tasteviné (1er Cru) e.l.s. 
dont 2 e.l.a; 1 e.t.a. Bertagna 1984 110 / 130

480 1 B VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE Tasteviné (1er Cru) e.l.s. Bertagna 1986

481 6 B NUITS ST GEORGES AUX MURGERS (1er Cru) 1 à 3; 1 à 4,2; 
1 à 5,7; e.t.h; clm.s. Bertagna 1984 90 / 110

482

2

2

1

1

1

1
1
2

B

B

B

B

B

B
B
B

CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) 
e.l.s.
CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) 
e.t.h.
CHASSAGNE MONTRACHET LES CAILLERETS Rouge (1er 
Cru) e.t.h.
BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE CLOS DES AVAUX 
(e.t.h.)
CORTON CHARLEMAGNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE 
FRANCOIS DE SALINS (Grand Cru) e.t.h; c.s; aspect évolué
GEVREY CHAMBERTIN (e.l.s.)
SANTENAY (e.t.h.)
HAUTES COTES DE NUITS TASTEVINE Rouge (1 à 3; 1 e.a; 1 
e.t.a.)

Domaine Lequin-Roussot

Jean & Fernand Pillot

Dupperier-Adam

Moillard

De Belgraves & Co Nég.

Moillard
Pascal Brazey
Bertagna

1979

1979

1993

1973

1973

1979
1988
1988

110 / 130

483
2
3
1

B
B
B

VOLNAY CLOS DU VILLAGE (1 à 3; e.t.h.)
BEAUNE Rouge (1 à 4,5; e.t.h; 1 c.s. + traces de coulures)
POMMARD (3,5; e.t.h.)

Delagrange
Delagrange
Delagrange

1983
1983
1982

60 / 75

484 1
1

Mag
Mag

POMMARD LES NOIZONS
BEAUNE BRESSANDES (1er Cru) 4; e.t.h; clm.s.

Chauvenet
Cauvard

1999
1983 80 / 90

485

2

1

2
1

B

B

B
B

CHABLIS LES FOURCHAUMES (1er Cru) 1 à 3,5; 1 à 4; e.l.s. + 
accrocs
CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) 4; e.t.h; clm.s; aspect 
évolué
CHASSAGNE MONTRACHET Blanc (1 à 3,5; e.t.h.)
PULIGNY MONTRACHET 

Laroche

Durup

Jean & Fernand Pillot
Gauffroy

1983

1982

1979
1992

60 / 75

486 1 B CHÂTEAU GRILLET (e.l.s.) Neyret-Gachet 1990 60 / 70
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487

5
1
5
1

B
B
B
B

COTE ROTIE (1 à 3; 1 e.l.s; 2 e.l.a; 1 s.c.m.)
COTE ROTIE 
CONDRIEU (1 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; e.l.s; 2 c.c.)
CORNAS CHANTE PERDRIX (e.t.h; inscriptions stylo)

Georges Vernay
Barge
Georges Vernay
Delas

1985
1996
1985
1980

140 / 160

488
1
4
4

B
B
B

HERMITAGE Rouge
HERMITAGE Rouge (3 à 3; e.t.h.)
HERMITAGE Rouge (2 à 3; 1 à 3,5; 1 à 4; e.l.s; 1 c.a.)

Domaine des Remizières
Cave de Tain
Cave de Tain

1991
1981
1985

110 / 130

489 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE TETE DE CUVEE Rouge (1 e.a.) Château Fortia 1979 75 / 90

490
2

1

B

B

CHATEAUNEUF DU PAPE TETE DE CUVEE Rouge (1 à 3,8; 1 
e.l.a.)
VIN JAUNE (L.B; e.a; c.l.a.)

Château Fortia

Château la Muyre

1975

1975
50 / 60

491 6 B CHÂTEAU CHALON (3 L.B; e.l.s.) Maison du Vigneron 1982 120 / 140

492 6 B EAU DE VIE FINE LANGUEDOC La Gardonnengue NM 60 / 75

493
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU LYNCH BAGES
CHÂTEAU PONTET CANET
CHÂTEAU MONTROSE

GCC5 Pauillac
GCC5 Pauillac
GCC2 St Estephe

2003
2003
1999

160 / 180

494 1 B CHAMPAGNE CRISTAL (e.t.h. sinon belle) Roederer 1979 250 / 300

495 1
2

B
B

CHAMPAGNE RENE LALOU (e.l.s.)
CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.)

Mumm
Deutz

1979
1985 110 / 130

496 3
1

B
B

CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.)
CHAMPAGNE CORDON Rouge (e.t.h.)

Alfred Rothschild & Cie
Mumm

1982
1982 80 / 100

497

2
1
1
1
1

B
B
B
B
B

CHAMPAGNE BRUT RESERVE (e.t.h.)
CHAMPAGNE RESERVE BRUT Rosé (e.l.s.)
CHAMPAGNE BRUT (e.t.h; coiffe sale)
CHAMPAGNE BRUT CUVEE Rosé (e.l.s; coiffe lég. abimée)
CHAMPAGNE BRUT (e.t.a; coiffe abimée)

Jacques Courson
Jacques Courson
Laurent Perrier
Laurent Perrier
Veuve Galien

1983
1983
NM
NM
NM

90 / 110

498
2
2
2

B
B
B

CHAMPAGNE BRUT (e.l.s; 1 coiffe sale)
CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.)
CHAMPAGNE FLORENS (s.e.)

Jean Becker
Raphaël Alloux
De Castellane

NM
NM
NM

60 / 75

499 3 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX Margaux 1996 180 / 210

500
1

1

Mag

Mag

CHÂTEAU CHAUVIN (T.L.B; e.t.h. + accrcos; c.l.a. légère 
sommet)
CHÂTEAU MAGDELEINE (B.G; e.l.a.)

GCC St Emilion

GCC1B St Emilion

1964

1980
90 / 110

501

3
1
1
2
1
2
1

B
B
B
B
B
B

Jérob

CHÂTEAU CAMENSAC
CHÂTEAU LA DOMINIQUE (e.l.a.)
CHÂTEAU SEGONNES
CHÂTEAU LA VICOMTESSE (T.L.B; e.t.h.)
CHÂTEAU DE LAMOUROUX (e.l.a.)
CHÂTEAU LA GRAVE DE BERTIN (1 H.E.+; 1 H.E; e.t.h.)
VDP DES COTEAUX DE L’ARDECHE 

GCC5 Haut Médoc
GCC St Emilion
Margaux
Saint Estephe
Margaux
Bordeaux Supérieur
Vignerons Ardéchois

1987
1987
1989
1985
1972
1972
1993

110 / 130

502 3 B CHÂTEAU CHALON (2 L.B; e.l.s.) Fruitière de Voiteur 1985 70 / 80

503

1
1
1
1
1
1
1

Mag
Mag
Mag
B
B
B
B

BEAUNE MARCONNETS (1er Cru) 4; e.t.h. légère
POUILLY FUISSE (e.t.h; clm.s.)
BOURGOGNE PINOT NOIR (3,5; e.t.h.-e.l.a; clm.s.)
MERCUREY (3,5; e.t.h; clm.s.)
MEURSAULT (3,5; e.t.h; c.s.)
MONTHELIE (4,5; e.t.h.)
HAUTES COTES DE BEAUNE TASTEVINE Blanc (3,8; e.l.a.)

Bouchard P&F
Domaine Michot
Cave de Buxy
Jacob
Ropiteau
Ropiteau
Caves des Hautes Cotes

1986
1990
1988
1978
1989
1987
1979

75 / 90

504 1 Mag VIEIL ARMAGNAC (e.l.a; capsule cire légèrement abimée) Peuchet & Cie NM 75 / 90

505

1
1
1
1
1

1

B
B
B
B
B

B

MARC DE BOURGOGNE (L.B; e.l.s.)
FINE CHAMPAGNE (e.t.h; c.a.)
COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE NAPOLEON (e.l.s.)
MADEIRE 
GRANDE LIQUEUR MANDARINE IMPERIAL NAPOLEON 
(L.B; e.t.h.)
PINEAU DES CHARENTES (L.B; e.l.a.)

Michel Juillot
Peuchet & Bougival
Mercier
Borges
Pagès

Mercier

1969
NM
NM
NM
NM

NM

90 / 110

506 1 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (B.G.-; e.t.h; tampon Nico-
las; état exceptionnel) CC1 Sauternes 1947 200 / 250

507 1 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (H.E.+; e.t.h; tampon 
Nicolas; très belle) CC1 Sauternes 1947 170 / 200

508 1 B CHÂTEAU RABAUD (H.E; e.t.h. + 1 accroc; très belle) CC1 Sauternes 1948 120 / 140

509 1 B CHÂTEAU DOISY DAENE (H.E.+; e.t.h; tampon Nicolas; très 
belle) CC2 Sauternes 1948 120 / 140

510 1 B CHÂTEAU DOISY DAENE (M.E; e.t.h; tampon et capsule 
Nicolas) CC2 Sauternes 1948 80 / 100
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511

1
1
1
1

B
B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (6,5; e.l.a.)
PULIGNY MONTRACHET (3,8; e.t.h; bel aspect)
MEURSAULT (3,5; e.t.h; clm.s; bel aspect)
CHÂTEAU VALENTIN LARMANDE (M.E.+; e.t.h; capsule 
Nicolas)

Louis Affre Nég.
Nicolas
Louis Affre Nég.
Saint Emilion

1959
1959
1957
1964

60 / 75

512

1
1
1
1
1

B
B
B
B
B

BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru) 5,5; e.a.
SANTENAY (6; e.l.s.)
VOLNAY (6; e.t.h.)
SAVIGNY LES BEAUNE (5,3; e.t.h; c.l.a.)
GEVREY CHAMBERTIN (5,5; e.t.a. peu lisible; clm.a; capsule 
estampée)

Nicolas
Nicolas
Nicolas
Nicolas
Henri Maire

1959
1959
1959
1959
1929

60 / 75

513

1
1
1
1
1

B
B
B
B
B

POUILLY FUME (3,5; e.t.a. illisible; supposée 1959)
POUILLY FUME (4,5; e.a; supposée 1961)
SAVENNIERES (6; e.t.a; clm.s; tampon et capsule Nicolas)
RHUM VIEUX
GIN FINEST OLD TOM (L.B; e.l.s; ancien)

Nicolas
Nicolas
Château d’Epiré
Musée du Rhum
Nicolas

1959?
1961?
1929
1995
NM

40 / 50

514 6 B CHÂTEAU LATOUR (4 M.E; 1 V; 1 G.V; e.t.a; c.s. dont 3 c.l.a; 1 
couleuse) GCC1 Pauillac 1964 300 / 360

515

1

2
2
1

B

B
B
B

CHÂTEAU CLOS DES JACOBINS (H.E.+; e.t.h. à e.a; clm.s; 
couleuse)
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (V; e.t.a.)
MOUTON CADET (B.E; e.t.a.)
VIN D’ALGERIE (niveau bas; e.t.a; c.a.)

GCC St Emilion

GCC2 St Julien
Bordeaux

1953

1964
1962

?

60 / 75

516 1 B CHEVAL BLANC (B.G; e.t.h.) GCC1 St Emilion 1982 450 / 500

517 1 B GCC2 St Julien 1982 130 / 150

518 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 1990 360 / 400

519

1
1
1

1
2

B
B
B

B
B

CHÂTEAU CALON SEGUR (B.G+; e.l.a.)
CHÂTEAU LASCOMBES (B.G; e.t.h. + accrocs légers)
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (H.E.+; e.t.h. forte; c.l.a. au 
sommet)
CHÂTEAU PEDESCLAUX (B.G; e.t.h. légère)
CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (1 e.l.a; 1 e.t.a.)

GCC3 St Estephe
GCC2 Margaux
GCC4 Margaux

GCC5 Pauillac
Pomerol

1986
1986
1985

1986
1982

130 / 150

520

1
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU ROUGET (T.L.B+; 1 accroc étiquette)
CHÂTEAU TOUR DES TERMES (B.G; e.a.)
CHÂTEAU FORTUNAT DE BESSAN (e.a.)
CHÂTEAU PICHON (e.l.a.)
CHÂTEAU GRAND BARIL (e.l.a.)
CHÂTEAU DU PEYRAT (T.L.B; e.a.)
CHÂTEAU DE CAMARSAC (e.t.a.)
CAHORS CUVEE DU CENTENAIRE (e.l.a.)
CHÂTEAU ?LAGH (B.G.-; e.t.a; produit en Algérie)

Pomerol
Saint Estehe
Margaux
Lussac St Emilion
Montagne St Emilion
1ères Côtes de Bordeaux
Bordeaux
Clos de Gamot
?

1972
1982
1998
1997
1994
1975
1999
1985
1989

70 / 85

521 6 B CHÂTEAU COUTET (Caisse Bois sans couvercle) 3 B.G; 1 
T.L.B; 3 e.l.s dont 1 e.l.a; 1 e.t.h-e.l.a; 1 e.a; 2 c.s. sommet CC1 Sauternes 1986 150 / 180

522 2
1

B
B

COTE ROTIE (e.a; clm.a.)
COTE ROTIE (e.l.a; accroc clm.)

Guigal
Guigal

1990
1998 90 / 105

523

4
1
1
1
1

B
B
B
B
B

COTE ROTIE (2 avec accrocs légers étiquette)
COTE ROTIE (e.l.a.)
COTE ROTIE (clm.illisible)
HERMITAGE Blanc 
GIGONDAS (e.l.s.)

Guigal
Guigal
Guigal
Guigal
Guigal

2000
1996

?
2000
2001

130 / 150

524

1
1
1
1
2

B
B
B
B
B

POMMARD (e.l.s.)
BOURGOGNE CLOS DU CHÂTEAU Blanc (4,5; e.a; c.l.a.)
BOURGOGNE CLOS DES CHARMAILLES Blanc (e.t.a.)
SAINT JOSEPH LES PIEDS DENDES (e.l.s.)
COTEAUX DU LAYON (e.l.a. voire e.a; clm.s.)

Domaine de la Galopière
Laroche
Domaine Drain
Alain Paret
Touchais

2006
1986
1994
2008
1976

45 / 55

525

1

1
1
1

B

B
B
B

VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS (1er Cru) 3,2; e.t.h; 
clm.s.
NUITS ST GEORGES (1er Cru) 3,3; e.t.h; clm.s.
GEVREY CHAMBERTIN (4; e.l.s. + 1 accroc)
CHOREY LES BEAUNE (e.t.h.)

Georges Pollet Nég.

Pasquier-Desvignes
Doucet Nég.
Rémi de Foulanges

1966

1962
1957
1959

90 / 110

526

3
1
1
1
3
1

B
B
B
B
B
B

BEAUNE CENT VIGNES (1er Cru) e.t.h; clm.s.
BEAUNE (1er Cru) e.l.s. + 1 accroc
VOSNE ROMANEE (e.l.s.)
MERCUREY (3,5; e.a.)
HAUTES COTES DE NUITS TASTEVINE Rouge
COTES DE LUBERON (3; e.t.h; c.l.a; années 70)

Parisot & Cie Nég.
Parisot & Cie Nég.
Parisot & Cie Nég.
Grivelet P&F
Bouchard P&F
Château de Mille

1978
1974
1979
1982
1979
NM

100 / 120

527 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1993 350 / 400

528 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a; c.l.a et mal sertie) GCC1 Pauillac 1993 300 / 350
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529 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.a. voire e.a.) GCC1 Graves 1994 160 / 180

530 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.a.) GCC5 Pauillac 1984 60 / 70

531
2
1
2

B
B
B

CHÂTEAU LIVERSAN (1 B.G; e.t.h + 1 accroc)
CHÂTEAU POTENSAC (T.L.B; e.l.s.)
CHÂTEAU LA LANDOTTE (T.L.B-; e.t.h.)

Haut Médoc
Médoc
Médoc

1982
1986
1980

40 / 50

532

1
1

1

B
B

B

SAINT EMILION (T.L.B; e.t.h.)
CHÂTEAU LES RELIGIEUSES (T.L.B; e.t.h. + accrocs; c.l.a; 
années 60)
CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION (V; e.t.h; c.c; aspect évolué)

Combastet
Saint Emilion

CC Graves

1962
NM

1940

45 / 60

533 4
1

Mag
Mag

CHEVALIER MAUZAC
CHÂTEAU VIEUX PREZAT (Caisse Bois)

GC St Emilion
Médoc

1996
2004 120 / 140

534
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU PHELAN SEGUR
CHÂTEAU HAUT MARBUZET
CHÂTEAU MONTROSE (e.l.a; s.c.)

Saint Estephe
Saint Estephe
GCC2 St Estephe

2003
2004
1999

75 / 90

535

1
1
1
1
1

B
B
B
B
B

CHÂTEAU PEDESCLAUX
CHÂTEAU LE BON PASTEUR
CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.t.h.)
CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge
CHÂTEAU LA GARDE Rouge

GCC5 Pauillac
Pomerol
GCC5 Haut Médoc
Pessac-Léognan
Pessac-Léognan

2008
2006
2003
2008
2007

80 / 100

536 2 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (e.l.s. + 1 accroc) GCC5 Pauillac 2003 45 / 55

537 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1998 60 / 70

538 1 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1996 150 / 180

539

1
1
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT (e.l.a.)
CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT 
CHÂTEAU BEAUSEJOUR DUFFAU LAGAROSSE 
CHÂTEAU BEAUSEJOUR DUFFAU LAGAROSSE 

GCC1B St Emilion
GCC1B St Emilion
GCC1B St Emilion
GCC1B St Emilion

2003
2007
2003
2007

120 / 140

540
1
1
1

B
B
B

HERMITAGE CUVEE EMILIE
HERMITAGE LES CHIRATS DE ST CHRISTOPHE
COTE ROTIE 

Dne des Remizières
Les Vins de Vienne
Guigal

2003
2007
2008

90 / 110

541
1
1
1

B
B
B

CORNAS LES RUCHETS (e.l.s. + 1 accroc)
CHATEAUNEUF DU PAPE LA BERNARDINE
VDP DE L’HERAULT Rouge

Colombo
Chapoutier
Mas de Daumas Gassac

2001
2005
2005

70 / 80

542 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1998 500 / 550

543 5 B HERMITAGE LES DIONNIERES Blanc Fayolle 2003 100 / 120

544 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DES CADETTES (Caisse 
Bois) Château la Nerthe 1989 120 / 140

545

1
1
1
1

B
B
B
B

CORTON LES BRESSANDES (Grand Cru)
POMMARD CLOS DES ARVELETS (1er Cru)
CHAMBOLLE MUSIGNY LES MOMBIES
VOLNAY 

Ravaut
Domaine Virely Ancelain
Sirugue
Domaine Pascal Mure

1997
1997
2000
2005

90 / 110

546

5
2
1
1

B
B
B

37,5 cl

VIN FIN DE GENEVE MERLOT
MUSCAT DE RIVESALTES LA RAGE DU SOLEIL
COTES DU ROUSSILLON PROMESSE TENUE
CREME DE CASSIS DE GEVREY CHAMBERTIN

Charles Novelle - Suisse
Mas Peyre
Mas Peyre
Domaine Sathonay

2003
2009
2006
NM

80 / 100

547

2
1
1
1
1

37,5 cl
B
B
B
B

ROTER EISWEIN MERLOT
BARBERA D’ASTI SUPERIORE
LANGHE ARNAIS Blanc
MOSCATO D’ASTI Blanc
ROERO ARNAIS Blanc

Johanneshof
Ceste
Ceste
Ceste
Ceste

2008
2004
2006
2007
2007

60 / 75

548 2
1

50 cl
37,5 cl

JEREZ XERES SHERRY PEDRO XIMENEZ (étui)
VQA NIAGARA PENINSULA VIDAL IAWINE (étui)

Fernando de Castilla
Jackson-Triggs

NM
NM 45 / 55

549 4
1

B
B

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (1 H.E.+; 2 H.E; 1 M.E; e.a.)
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (H.E; e.l.s.)

GCC2 St Estephe
GCC2 St Estephe

1975
1976 180 / 220

550 6 B POMMARD EPENOTS (1er Cru) 1 à 3,5; 1 à 4; 1 à 4,5; 1 à 5,5; 
2 à 7; e.t.a. peu lisibles; 1 dépigmentée Pothier-Rieusset 1959 60 / 75

551 1 Mag COGNAC NAPOLEON (6; e.l.a; capsule cire abimée; vieux) Réserve de M. Reymond NM 90 / 110

552 1 B PORTO COLHEITA (e.t.h; s.c; légèrement couleuse; mise en 
bouteille en 1975) Garrafeira 1892 200 / 250

553
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU DE FARGUES
CHÂTEAU FILHOT
CHÂTEAU FILHOT (e.a; c.s.)

Sauternes
CC2 Sauternes
CC2 Sauternes

1990
1996
1988

90 / 110

554 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (M.E; e.t.a; capsule découpée 
par l’expert mais non lisible; supposé 1959) GCC1 Pauillac 1959 ? 300 / 350
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

555 2 Mag NUITS ST GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) 1 à 6, 1 à 6,5; 
1 e.t.h; 1 s.e: 1 c.l.a. sommet) Misserey 1976 30 / 40

556 6 B NUITS ST GEORGES AUX ALLOTS Machard de Gramont 2001 120 / 140

557 6 B NUITS ST GEORGES LES HAUTS PRULIERS Machard de Gramont 2001 120 / 140

558 4 B NUITS ST GEORGES LES CAILLES (1er Cru) Bouchard P&F 2007 100 / 120

559 2 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Dominique Laurent 2001 90 / 100

560 1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Prieur-Brunet 2004 60 / 70

561 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Henri Boillot 2009 60 / 70

562 3 B VDP DE L’HERAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 1999 60 / 70

563 3 B VDP DE L’HERAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 2000 60 / 70

564 3 B HERMITAGE Blanc Guigal 2006 60 / 70

565 6 B COTE ROTIE BLONDE DU SEIGNEUR Georges Vernay 2008 150 / 180

566 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE LES CEDRES Jaboulet Ainé 2008 30 / 40

567 2 B HERMITAGE Rouge Eric Texier 1999 50 / 60

568 6 B COTES DU ROUSSILLON VILLAGES CUVEE EGO Cazes 2005 45 / 55

569 4 B RIVESALTES Cazes NM 40 / 50

570 6 B JURA CHARTREUX CHARDONNAY Pignier 2000 60 / 80

571

1
1
1
1
2
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B

GEVREY CHAMBERTIN (3; e.a; clm.s.)
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2,8; e.t.h; clm.s; c.s.
POMMARD LES NOIZONS (e.t.h.)
VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) e.t.h. forte; clm.s.
VOLNAY (1 à 3; 1 à 5; e.t.h; clm.s.)
VOLNAY (3; e.a; clm.s.)
GEVREY CHAMBERTIN (e.t.h.)
POMMARD LES CHARMOTS (1er Cru) e.t.h; clm.s

Trapet
Champy P&F
Denis Carré
Michel Pont
Henri Jandot
Henri Jandot
Pierre de Lucé Nég.
Gabriel Billard

1986
1979
1987
1978
1973
1974
1984
1982

120 / 140

572 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2 à 3,5; 1 à 4,8; e.t.h. Louis Latour 1971 75 / 90

573 9
1

B
B

HAUTES COTES DE NUITS Rouge (3 e.t.h; 1 clm.s; 3 s.c.m.)
MACON CLESSE QUINTAINE

Jayer-Gilles
Domaine de la Bongran

1995
1994 90 / 110

574 9 B CHÂTEAU MOULIN DE LA ROSE Saint Julien 1994 90 / 110

575 12 B CHÂTEAU HAUT GRIGNON (4 e.t.h; 1 e.a. avec millésime 
partiellement lisible) Médoc 1995 60 / 75

576 12 B CHÂTEAU DU PUY (3 e.f.s; légères; 1 c.l.a.) Côtes de Francs 1995 120 / 140

577 10 B CHÂTEAU DU PUY (e.f.s. légères; 1 c.l.a.) Bordeaux 1989 50 / 60

578

5
1
1
1
2
1

B
B
B
B
B

Mag

CHÂTEAU DU PUY (2 T.L.B; 3 H.E.+; 1 c.l.a.)
CHÂTEAU CLARKE
CHÂTEAU LA VIEILLE FRANCE (B.G; e.t.h. légère)
HAUT MEDOC BARONS (B.G; c.l.a.)
CABERNET SAUVIGNON CARMEL (T.L.B.)
BORDEAUX CUVEE PRESTIGE CRISTAL (e.l.s.)

Bordeaux
Listrac Médoc
Graves
De Rothschild
De Rothschild
La Tour des Chevaliers

1984
1995
1989
1988
1986
1996

50 / 60

578
bis 1 B VIEUX CALVADOS (3,3) Georges Poussier 1972 30 / 40

579 6 B VOSNE ROMANEE (2 e.l.a; 2 e.a; 1 e.t.a; 1 millésime illisible) Bouchard P&F 1981 60 / 75

580

1
1
2
2

B
B
B
B

CHÂTEAU SIRAN (T.L.B; e.t.h. + accrcos)
CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (B.E.+)
CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (H.E; e.t.h. + 1 accroc)
CHÂTEAU GRAND BARIL (1 T.L.B; 1 M.E.+; e.t.h.)

Margaux
CC Graves
CC Graves
Montagne St Emilion

1970
1969
1979
1982

60 / 75

581 1 Mag COTE ROTIE (e.l.s.) Jasmin 2006 50 / 60

582 1
1

B
B

NUITS ST GEORGES (4; e.t.h.)
GIVRY (3,5; e.t.h; clm.s.)

De Bois d’Arnault Nég.
De Bois d’Arnault Nég.

1966
1969 30 / 40

583 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 17 ANS D’AGE 40° 
(étui) Ardbeg NM 120 / 140

584 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 17 ANS D’AGE 40° 
(étui) Ardbeg NM 120 / 140

585 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY 17 ANS D’AGE 40° 
(étui) Ardbeg NM 120 / 140

586 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY Mise 1999 - 43° (étui) Ardbeg 1978 240 / 270

587 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY Mise 1999 - 43° (étui) Ardbeg 1978 240 / 270

588 1 B SINGLE ISLAY MALT SCOTCH WHISKY Mise 1999 - 43° (étui) Ardbeg 1975 270 / 300

589 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 24 ANS - Distillé en 
1979 - 57,3° (étui) - 3rd release Port Ellen 1979 500 / 550
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

590 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 24 ANS - Distillé en 
1979 - 57,3° (étui) - 3rd release Port Ellen 1979 500 / 550

591 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 29 ANS - Distillé en 
1978 - 55,3° (étui) - 8th release Port Ellen 1978 350 / 400

592 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 24 ANS - Distillé en 
1978 - 59,35° (étui) - 2nd release Port Ellen 1978 400 / 450

593 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 21 ANS - Distillé en 
1970 - 43° (étui) Bowmore 1970 330 / 360

594 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 21 ANS - Distillé en 
1970 - 43° (étui) Bowmore 1970 330 / 360

595 1 B ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 24 ANS - Distillé en 
1967 - 50° (étui) Bowmore 1967 600 / 700

596 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 18 ANS - 43° 
(étui) The Macallan 1983 180 / 200

596 
B 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 18 ANS - 43° 

(étui) The Macallan 1983 180 / 200

596 
C 1 B SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 18 ANS - 43° 

(étui) The Macallan 1983 180 / 200

597 1 B SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 25 ANS - 50° (Coffret) Highland  Park NM 140 / 160

ATTENTION – Frais spéciaux sur les lots suivants (biens non réclamés de La Poste). Une TVA supplémentaire de 19,6 % (récupérable par les 
professionnels) sera appliquée en sus des frais, sur le montant d’adjudication. Aucun ordre d’achat, ni enchère via Drouot live sera pris en compte 
pour ces lots. Un paiement comptant sera demandé le jour de la vente.

598 2 B PETRUS (1 H.E; 1 B.E.+; e.l.a; 1 millésime partiellement lisible : 
?973; c.s. sur le dessus) Pomerol 1973 450 / 550

599

3
1
1
1
3

B
B
B
B
B

CHÂTEAU TALBOT
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (c.a.)
LA CROIX DE BEAUCAILLOU (e.l.a.)
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE
PAVILLON DE LEOVILLE POYFERRE

GCC4 St Julien
GCC2 St Julien
Saint Julien
GCC2 St Julien
Saint Julien

2009
2008
2010
2003
2008

130 / 160

600

3
3
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.a. dont 1 e.t.h. forte)
CHÂTEAU LA CROIX DE ST ESTEPHE (1 e.l.a; 2 e.a.)
CHÂTEAU DOMEYNE
CHÂTEAU POTENSAC (e.t.h.)
CHÂTEAU ROLLAN DE BY
CHÂTEAU ROLLAN DE BY
CHÂTEAU D’AGASSAC (e.l.s.)
LA MOTTE DE CLEMENT PICHON (e.t.h.)

Haut Médoc
Saint Estephe
Saint Estephe
Médoc
Médoc
Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc

2008
2002
2007
2001
2008
2007
2009
2009

80 / 100

601

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU LYNCH BAGES 
CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (H.E.)
CHÂTEAU TOUR PIBRAN
CHÂTEAU DAUZAC
CHÂTEAU MARTINENS
CHÂTEAU MARSAC SEGUINEAU
CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge
LA PARDE DE HAUT BAILLY
CHÂTEAU PHILIPPPON
CHÂTEAU MIREBEAU Rouge (e.a.)

GCC5 Pauillac
GCC5 Pauillac
Pauillac
GCC5 Margaux
Margaux
Margaux
CC Graves
Grvaes
Pessac-Léognan

2010
1986
2008
2006
2007
2009
2007
2008
2010
2008

120 / 140

602 9 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD GCC St Emilion 2007 90 / 110

603 6 B CHÂTEAU PAVILLON FIGEAC GC St Emilion 2003 40 / 50

604 1 Imp CHÂTEAU HAUT BAILLY CC Graves 2003 100 / 150

605

1
1
1
1
1
2
1
1
2

B
B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU LA GRACE DIEU
CHÂTEAU BELREGARD FIGEAC
CHÂTEAU HAUT VEYRAC
CHÂTEAU HAUT VEYRAC
CHÂTEAU HAUT VEYRAC (1 accroc léger haut capsule)
CHÂTEAU LA SEIGNEURIE
CLOS VALENTIN (B.G; e.l.s.)
COTES ROCHEUSES
CLOS CANON

GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion
GC St Emilion

2008
2008
2001
2006
2010
2007
1992
2008
2009

60 / 80

606

3
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU QUEYRON PIN DE FLEURS (e.t.h. dont 1 e.a.)
CHÂTEAU CITRAN (H.E; bouchon fragile descendu)
CHÂTEAU DU BOUSQUET (B.E; e.t.h.)
CHÂTEAU PIPEAU (M.E.+; e.a.)
CHÂTEAU MILON (T.L.B.-; e.t.h.)
CHÂTEAU ROUGET (T.L.B; 1 accroc étiquette)
CHÂTEAU MOULIN RICHE (B.E.+; e.a.)

GC St Emilion
Haut Médoc
Côtes de Bourg
GC St Emilion
Lussac St Emilion
Pomerol
Saint Julien

1990
1982
1975
1972
1970
1964
1956

75 / 90
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

607

3
1
2
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU GRANGE NEUVE
CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT
CHÂTEAU LA TRUFFE
CHÂTEAU VRAI CANON BOUCHE LE TERTRE DE CANON
CHÂTEAU GRAND LAUNAY
BARONNE SE SIAURIAC (e.t.h.)
CHÂTEAU MAZAILS

Pomerol
GCC1B St Emilion
Pomerol
Canon Fronsac
Côtes de Bourg
Lalande de Pomerol
Médoc

2001
2006
2009
2005
2010
2009
2004

50 / 70

608 1 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2004 90 / 110

609

1
1
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (e.t.h.)
CHÂTEAU GUIRAUD (1 accroc léger haut capsule)
CHÂTEAU LAVILLE
CHÂTEAU PIRON Blanc (T.L.B; e.t.h.)

CC1 Sauternes
CC1 Sauternes
Sauternes
Graves

1995
1996
2004
1988

30 / 40

610 10
2

B
B

MEDOC RESERVE SPECIAL
CHÂTEAU LA CLARE

Baron de Rothschild
Médoc

2009
2008 30 / 40

611

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

CHÂTEAU GREYSAC
L’ECUYER DU MOULIN ROUGE
CHÂTEAU TOUR MARCILLANET (e.l.a.)
CHÂTEAU TROIS MOULIN
CHÂTEAU SAINT CRISTOLY
DOMAINE DE CARTUJAC
CHÂTEAU DE MONTHIL
CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS
CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS
CHÂTEAU HAUT PLANTEY
CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE
CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE

Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Médoc
Haut Médoc
Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc
Haut Médoc

2008
2010
2007
2008
2010
2009
2008
2007
2009
2010
2006
2007

40 / 60

612 5
6

B
B

CHÂTEAU BELLEGRAVE (3 e.l.a.)
MOUTON CADET

Médoc
Bordeaux

2010
2010 20 / 30

613 12 B MOUTON CADET Bordeaux 2010 30 / 40

614

2
2
2
1
1

B
B
B
B
B

HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 2,7; 1 à 3,5; e.a.)
VDP DE L’HERAULT Rouge (e.a.)
PALETTE Rouge
PALETTE Rouge (B.G; e.t.h.)
BANDOL Rouge (B.G; e.t.h.)

Jaboulet Ainé
Mas de Daumas Gassac
Château Simone
Château Simone
Château Vannières

1979
1988
1990
1983
1979

100 / 120

615 1
2

B
B

VOLNAY (e.l.a.)
MOULIN A VENT (1 à 3,2; 1 à 3,5; 1 e.l.a; 1 clm.lég.a.)

Ets Debur
Granville Nég.

1957
1970 20 / 30

616
1
1
1

B
B
B

GEVREY CHAMBERTIN LA JUSTICE (e.l.a.)
GEVREY CHAMBERTIN 
BIENVENUE BATARD MONTRACHET (Grand Cru)

Domaine Marey
Misserey
Henri Clerc

1999
2008
1998

40 / 50

617
3
4
4

B
B
B

CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)
CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)
LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 c.a.

Camus P&F
Camus P&F
Camus P&F

2002
2006
2006

165 / 190

618
5
3
2

B
B
B

CHAMPAGNE BRUT PREMIER (1 e.l.a.)
CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL
CHAMPAGNE BRUT (1 e.l.a; 1 coiffe abimée)

Roederer
Moët & Chandon
Laurent Perrier

NM
NM
NM

120 / 140

619 7
3

B
B

CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE

Ruinart
Mumm

NM
NM 120 / 140

620 12 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (e.a; coiffes abimées) Mumm NM 120 / 140

621 11 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (e.a; coiffes abimées) Mumm NM 110 / 130

622
8
1
1

B
B
B

CHAMPAGNE RESERVE BRUT
CHAMPAGNE BRUT RESERVE
CHAMPAGNE CUVEE PRIVILEGE

Bricout
Taittinger
Mumm

NM
NM
NM

80 / 100

623

1
1
1

1
1
3
1
1

B
B
B

B
B
B
B
B

CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT MAJEUR
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS LES VIGNES DE MONT-
GUEUX
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS HUGHES DE COULMET
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE EXTRA CUVEE
CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS 
CHAMPAGNE EXTRA BRUT TERROIRS

Thienot
Ayala
Lassaigne

Moncuit
Moncuit
Pol Roger
Franquet le Brun
Agrapart

NM
NM
NM

NM
2005
NM
2008
NM

100 / 120

624

3

1
1
1

B

B
B
B

CHAMPAGNE GRANDE ANNEE (coffrets lég. abimés)
COFFRET COMPRENANT :
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS
CHAMPAGNE Rosé

Bollinger

Ruinart

2004

NM
NM
NM

110 / 130
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (€)

625 9
3

B
B

CHAMPAGNE BRUT CUVEE ALLEGRA (1 e.l.a; 1 e.a.)
CHAMPAGNE BRUT MOSAIQUE

Jacquart
Jacquart

2007
NM 80 / 100

626 12 B CHAMPAGNE BRUT Bertrand-Delespierre NM 80 / 100

627
7
2
1

B
B
B

CHAMPAGNE BRUT CARTE NOIRE (e.a.)
CHAMPAGNE BRUT (e.l.a; coiffe légèrement abimée)
CHAMPAGNE BRUT

Comte de la Bourdonnaye
David-Marlé
Sylvain Dormay

NM
NM
2006

60 / 80

628 12 B CHAMPAGNE BRUT CUVEE TRADITION (2 e.l.a.) Henry de Valbert NM 80 / 100

629 11 B CHAMPAGNE BRUT CUVEE TRADITION Henry de Valbert NM 70 / 85

630

1
3
1
1
1
1
1

Mag
B
B
B
B
B
B

CHAMPAGNE EXTRA VIEILLISSEMENT BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT 
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE CUVEE DE RESERVE BRUT
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS BRUT

Pannier
Daniel Dumont
R.Dumont & Fils
Forget-Brimont
Jean Claude Porte
Philippe Martin
Beaudoin Latroupette

NM
NM
NM
NM
NM
NM
NM

70 / 85

631

1
1
2
1
1

B
B
B
B
B

CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.l.a; coiffe lég. abimée)
CHAMPAGNE CUVEE WILLIAM DEUTZ (e.a.)
CHAMPAGNE BRUT CLASSIC (1 e.l.a.)
CHAMPAGNE Rosé (e.a; coiffe légèrement abimée)
CHAMPAGNE CHARLES VII GRANDE CUVEE DES LYS

Moët & Chandon
Deutz
Deutz
Deutz
Cananrd Duchêne

2003
1999
NM
2008
NM

120 / 140

632

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE CUVEE PREMIUM BRUT
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE LE GRAND CONDE BRUT
CHAMPAGNE BRUT TRADITION
CHAMPAGNE BRUT GRANDE RESERVE (e.l.a.)
CHAMPAGNE BRUT PREMIER (e.l.a.)

Sebastien Gorgery
Georges Robert
Louise Brison
Anaïs Berry
Tsarine
Bruno Roulot
Potié
Gardet
Nicolas Feuillatte
De Cazenove

NM
NM
2006
NM
NM
NM
2004
NM
NM
NM

60 / 80

633

1
1
1

1
1
1

B
B
B

B
B

50 cl

GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES
GEWURZTRAMINER COTE DE ROUFFACH
GEWURZTRAMINER FRANCKSTEIN OENOTHEQUE 
(Grand Cru) e.l.a.
GEWURZTRAMINER 
RIESLING (e.l.a.)
LIQUEUR DE POIRE

Domaine Dreyer
Domaine de l’Ecole
Gisselbrecht

Domaine Dreyer
Domaine Dreyer
Madras

2007
2011
2009

2011
2011
NM

30 / 40

634 5
1

B
B

PORTO TAWNY
PORTO TAWNY

Senhora do Covento
Reccua

NM
NM 30 / 40

635

1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B

35 cl
B
B
B

BAS ARMAGNAC INTEMPOREL
FINE DE COGNAC
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE ELEGANCE
COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP
ARMAGNAC VERY SPECIAL (forme basquaise)
CALVADOS PLUS DE 20 ANS
CALVADOS 
RHUM VIEUX GRANDE RESERVE XO (Caisse Bois)
WHISKY (Coffret + 2 verres)
VODKA PREMIUM

Château de Laubade
Hennessy
Paul Giraud
Rémy Martin
St Mérac
Domaine Familial Dupont
Le Gall
Depaz
Jameson
Debowa - Pologne

NM
NM
NM
NM
NM
NM
NM
NM
NM
NM

50 / 60
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vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais légaux).
La demande d’une ligne téléphonique implique que l’enchérisseur est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une mauvaise liaison télépho-
nique.
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items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.

Date : 
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The sale will be made on description.
Purchased lots will become available only after payment in-full has been made. 
The salewill bee conducted in Euros. Purchasers pay in addition to the hammer 
price, a buyer’s premium of : 16,72 % + VAT, of the hammer price being 20 % 
all taxes included.

GUARANTEES
The SAS Claude Aguttes is bound by the indications stated in the catalogue, 

legal records thereof.

time of the auction.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of 
the works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer 
has fallen. Some difference may appear between the original work and its 
illustration, there will be no claims in such matter. The dimensions are given 
only as an indication.

required to study them personally. No requests will be accepted concerning 
restorations once the hammer has fallen.

BIDS

Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will 
be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate 
in this second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we 
may graciously accept telephone bids from potential buyers who have made 
the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of 

with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for 
telephone or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the 
hammer price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, 
prerequisite to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative of 
a third party approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to act 
in his or her own name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not claimed on the day of the auction can be retrieved at La Cave 
Lyon - 131-141 rue Bataille - Parc Bataille (in front of 8 de la rue Thomas 
Blanchet) - 69008 LYON Contact : Philippe Gangneux Tél : 04.78.09.66.36 
Mobile : 06.46.65.09.69 Mail : contact@lacave-lyon.com - www.lacave-lyon.
com Opening hours on appointment : Monday to Friday from 10 to 1pm - 2 
pm to 6 pm and Saturday from 10 to 1 pm.
The storage of successful lots is free of charge until June 18th, 2013.
Beyond that date, storage costs shall be invoiced to the buyer by La Cave at a 
rate of 0.20 € VAT included per week per bottle. Any week started is due in 
full. (Annual closure : from 12/08/06 to 12/08/26 included) For any transport 
or sending, please contact Philippe Gangneux.
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to avoid 
handling and storage costs which may be incurred at their expense. The 
auctioneer is not responsible for the storage of purchased lots. If payment is 
made by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has been 
cleared, foreign cheques are not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the 
insurance, L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to 
items which may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer 
wish to have his/her lot delivered to a third party the person must have a letter 
of authorization along with a photocopy of the identity card of the buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s 
province. Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more 
information concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 € for residents residing 

and not acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign 
cheque.

Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

0586 9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 
Account number : 02058690002

La vente sera faite sur désignation.
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des 
enchères, les frais suivants :  16,72 % HT soit 20 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la 

de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente. Les attributions ont été 

L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens 
mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication

différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions ne
sont données qu’à titre indicatif.

anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données qu’à titre indicatif et ne 
pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs sont donc 
tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis aucune réclamation 
concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le lot sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. 
Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre responsabilité ne pourra être 
engagée notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en 
cas d’erreur ou omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous n’engageons 
pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit. La 
demande d’une ligne téléphoniques implique que l’enchérisseur est preneur à l’estimation 
basse dans le cas d’une mauvaise liaison téléphonique.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle de régler 
le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes 
exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, préalable à la vente, mentionnant 

Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les colis sont à retirer à :
La Cave Lyon - 131-141 rue Bataille - Parc Bataille (Face au 8 de la rue Thomas Blanchet)
69008 LYON - Contact : Philippe Gangneux - Tél : 04.78.09.66.36 - Mobile :  06.46.65.09.69 
- contact@lacave-lyon.com - www.lacave-lyon.com 
Horaires d’ouverture  sur Rendez- Vous: Du Lundi au Vendredi : de 10h à 13h et de 14h à 
18h - Le Samedi : de 10h à 13h.
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 18 Juin 2013. Au-delà de cette date,  le loyer sera 
refacturé par La Cave au client acheteur du commissaire-priseur à raison de 0.20 € TTC par 
semaine et par bouteille. Toute semaine commencée est due  en totalité.

Pour tout envoi ou transport, vous pouvez contacter La Cave Lyon.
Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert à 
quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 
sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS Claude Aguttes décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et à qui il 

d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai 
de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour l’orienter dans ces démarches 
ou pour transmettre les demandes à la Direction des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire ou par 
virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :
 

Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788
Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23

IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX
 

domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle et sont étendus 

pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement par chèque 
français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à l’encaissement. 

CONDITIONS DE LA VENTE / TERMS OF SALE



CABINET D’AMATEUR
ARGENTERIE . OBJETS DE VITRINE & DE CURIOSITÉ

Contact Etude
Guillaume DELON
01 47 45 93 01
delon@aguttes.com 

Vente en préparation  
Mercredi 26 juin 2013 - Lyon-Brotteaux

Adjugé 20 400 €

Adjugé 4 120 €Adjugé 3 820 €

Adjugé 31 630 € Adjugé 57 880 €

Adjugé 14 280 €

Pour inclure des lots dans cette vente, n’hésitez pas à contacter :

Gérald Richard
04 37 24 24 27

richard@aguttes.com  



Hôtel des Ventes de Neuilly - 164 bis, av Ch. de Gaulle - 92200 Neuilly-sur-Seine - Tél. : 01 47 45 55 55 
Hôtel des Ventes de Lyon Brotteaux - 13 bis, place Jules Ferry - 69 006 Lyon - Tél. : 04 37 24 24 24 


